#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-11-18

Timestamps are in GMT/BST.

[6:49] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[6:50] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[6:52] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[6:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[6:58] <Hyperaxe1> hey cwp
[6:58] <cwp_aus> hi hyp
[7:03] <Hyperaxe1> ergh
[7:03] <Hyperaxe1> this ad...
[7:04] <Hyperaxe1> "When I want to grow up I'm going to get a space ship and fly to stars and then land on stars"
[7:04] <Hyperaxe1> impossibru
[7:05] <cwp_aus> lol that one
[7:05] <Hyperaxe1> yep
[7:07] <cwp_aus> you hyp, you busy?
[7:07] <Hyperaxe1> not really
[7:08] <cwp_aus> mind lendin a quick hand?
[7:08] <Hyperaxe1> yep
[7:08] <Hyperaxe1> powie
[7:08] <Hyperaxe1> ergh
[7:08] <Hyperaxe1> the floor?
[7:09] <cwp_aus> yes
[7:10] <Hyperaxe1> mmmm
[7:10] <Hyperaxe1> sponges
[7:11] <cwp_aus> indeed
[7:11] <Hyperaxe1> success
[7:13] <Hyperaxe1> you can keep that sponge ;')
[7:13] <cwp_aus> thanks
[7:19] <Hyperaxe1> sensibility
[7:30] <cwp_aus> gtg, seya
[7:30] <Hyperaxe1> cya
[7:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[7:35] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[7:39] <Hyperaxe1> hello
[7:39] <PURD3Y> hey
[7:49] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:27] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[8:27] <martch15> hey
[8:29] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[8:44] * martch15 was kicked from #main by Server
[8:44] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[8:44] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[8:45] <martch15> lol what?
[8:47] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[8:47] <martch15> hey
[8:47] <rightsforppl> Hi
[8:47] <rightsforppl> being on top of the nether is great :D
[8:47] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[8:47] <rightsforppl> Hi regox
[8:47] <Regox> Hey
[8:48] <martch15> hey
[8:48] <rightsforppl> no mobs on top of the nether though
[8:48] <martch15> yeah its the best spot for a mob grinder :P
[8:49] <rightsforppl> the dark spots aren't soul sand
[8:49] <rightsforppl> they are bedrock
[8:49] <rightsforppl> so that means
[8:49] <rightsforppl> there is another top of the nether
[8:50] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[8:50] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[8:50] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[8:50] <rightsforppl> wcb
[8:50] <martch15> ty
[8:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:53] <rightsforppl> Hi trise
[8:53] <Trisemigistus> WHO ARE YOU PEOPLE
[8:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[8:53] <rightsforppl> daheck was that about
[8:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:53] <Trisemigistus> o.o
[8:53] <rightsforppl> wcb I think
[8:53] <Trisemigistus> O.o
[8:53] <Trisemigistus> Hi person
[8:54] <rightsforppl> I think I know what happened!
[8:54] <Trisemigistus> o.O
[8:54] <rightsforppl> you were abucted by an alien as they performed tests on you and after that they erased you memory!
[8:54] <Trisemigistus> YOUR ONE OF THEM
[8:54] <rightsforppl> Maybe Maybe Not
[8:55] <Trisemigistus> Answer me this then
[8:55] <Trisemigistus> WHAT... is the air-speed velocity of an african swallow?
[8:55] <martch15> .......
[8:55] <Trisemigistus> by tits YOU FAIL
[8:55] <rightsforppl> Let's perform experiments on the swallow..........
[8:56] <Trisemigistus> INVISIBLE MOBS
[8:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[8:56] <rightsforppl> if you can't beat them join them
[9:10] <rightsforppl> would you like some free poisons?
[9:18] <rightsforppl> I gtg
[9:18] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) Quit (§erightsforppl left the game.)
[9:20] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[9:49] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:03] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:08] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:18] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[10:18] <Oextar> ewwww
[10:18] <Oextar> EEWWW
[10:18] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:20] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:20] <Oextar> ermahgerd
[10:20] <Oextar> Regerxpertaters
[10:21] <Regox> Hey
[10:21] <Oextar> :p
[10:22] <Oextar> ugh
[10:22] <Regox> ?
[10:22] <Oextar> mining cocoa beans -facepalm-
[10:23] <Regox> Ah
[10:23] <Oextar> you farm a load of them then lose 1/2 of it to replanting XD
[10:23] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[10:23] <Hyperaxe1> hello
[10:23] <Regox> Hey
[10:23] <Oextar> ew
[10:23] <Oextar> EEWWWW
[10:23] <Oextar> #2
[10:23] <Hyperaxe1> wat
[10:23] <Oextar> iunno
[10:23] <Oextar> kitties
[10:23] <Regox> Check it out hyper
[10:23] <Hyperaxe1> powie
[10:24] <Regox> Not even close to done, but it's getting there
[10:24] <Hyperaxe1> woah
[10:24] <Hyperaxe1> it's like
[10:24] <Regox> trippy?
[10:24] <Hyperaxe1> hall ception
[10:24] <Regox> Going to maximum trippyness
[10:24] <Hyperaxe1> some of the lamps are a bit glitched up for me
[10:24] <Regox> Yeah, not sure what causes that
[10:25] <Oextar> may I sneak a peek at whatever this trippy hallception is? XD
[10:25] <Regox> Sure, but it's unfinished
[10:25] <Oextar> ;D
[10:25] <Oextar> be over in a moment
[10:25] <Regox> Make sure when you tp in, you're looking up
[10:25] <Oextar> XD okay
[10:26] <Regox> So you like the idea hyper?
[10:26] <Hyperaxe1> indeed
[10:26] <Hyperaxe1> I had a room like this in...
[10:26] <Regox> Wait till it's finished
[10:26] <Hyperaxe1> err
[10:26] <Regox> It'll be insane
[10:26] <Hyperaxe1> I think 1.7
[10:26] <Hyperaxe1> it was like
[10:26] <Hyperaxe1> a small box
[10:26] <Hyperaxe1> then I made about 9 more with glass roofs and floors
[10:26] <Regox> This is the big version
[10:27] <Regox> Gotta add shelves, seats, lights etc yet
[10:28] <Oextar> anyone played Pootis ops 2?
[10:28] <Hyperaxe1> hng
[10:28] <Regox> Idon'teven
[10:28] <Hyperaxe1> nop
[10:28] <Regox> I don't even know what it is
[10:28] <Hyperaxe1> busy playing borderlands 2
[10:28] <Oextar> XD
[10:29] <Hyperaxe1> trying to solo friggin terramorphous
[10:29] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[10:29] <Regox> DLC THE SECOND
[10:29] <martch15> hey
[10:29] <Regox> Hey martch
[10:29] <Hyperaxe1> 20th of november B)
[10:29] <Hyperaxe1> and hey martch
[10:29] <Regox> I've seen a little of ingame footage, it looks good
[10:29] <Hyperaxe1> mmm
[10:29] <Hyperaxe1> arenas
[10:29] <Hyperaxe1> and sponsors c:
[10:29] <Hyperaxe1> you get to choose between moxxi and tiny tina as a sponsor
[10:30] <Regox> tina gives you a sniper rifle apparently
[10:30] <Hyperaxe1> yep
[10:30] <Hyperaxe1> I'm definitely going with tina then
[10:30] <Oextar> okay, Regox
[10:30] <Oextar> tp'ing XD
[10:30] <Regox> Look up first
[10:30] <Oextar> I looked up
[10:30] <Oextar> but
[10:31] <Oextar> nice XD
[10:31] <Oextar> that is rather trippy
[10:31] <Regox> Thanks
[10:31] <Regox> Always wanted to try one
[10:31] <Hyperaxe1> ergh damn
[10:32] <Oextar> fffuu
[10:32] <Oextar> :D
[10:32] <Oextar> -comes across a wild pokemon
[10:32] <Hyperaxe1> fuuu
[10:32] <Oextar> FFUUU
[10:32] <Hyperaxe1> loads of moss
[10:32] <Regox> I'm a big fan
[10:32] <Oextar> Regox
[10:32] <Regox> Eventually a lot will be covered in vines and other things
[10:32] <Oextar> make wood out of ./he tool 2 or 3 times and fix that ladder XD
[10:33] <Regox> Naw, it's actually going to be a staircase when the library is finished
[10:33] <Oextar> XD
[10:33] <Oextar> holy pootis
[10:33] <Oextar> book & quill galore XD
[10:34] <Hyperaxe1> okay
[10:34] <Hyperaxe1> back to the hyperium alien research facility
[10:34] <Oextar> ermahgerd
[10:34] <Oextar> this place is pree awesome XD
[10:35] <Regox> I was bored
[10:35] <Regox> Bored is dangerous
[10:35] <Oextar> why Hyper
[10:35] <Oextar> WWWHHHYYYY
[10:35] <Oextar> Be there in a sec
[10:35] <Oextar> XD
[10:36] <Regox> Nice facility
[10:36] <Hyperaxe1> thanks
[10:36] <Oextar> Swagcility
[10:36] <Regox> Dohohoho
[10:36] <Oextar> uhm derp
[10:36] <Regox> Experiments
[10:37] <Oextar> you've borken the gates
[10:37] <Oextar> D:
[10:37] <Regox> On how delicious aliens are
[10:37] <Oextar> you're lacking gate
[10:37] <Oextar> XD
[10:37] <Oextar> or iron fencing - :l
[10:37] <Oextar> §ffus
[10:37] <Oextar> 8D
[10:38] <Hyperaxe1> boop
[10:38] <Oextar> poop
[10:38] <Hyperaxe1> le oextar
[10:38] <Oextar> xD
[10:38] <Hyperaxe1> over lelelehere
[10:38] <Regox> I may have placed a couple signs
[10:38] <Oextar> lolwat
[10:38] <Oextar> I have a better helmet
[10:38] <Oextar> :D
[10:39] <Oextar> ffuu
[10:39] <Hyperaxe1> lol
[10:39] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[10:39] <Oextar> fufufufufufu
[10:39] <Hyperaxe1> ?
[10:39] <Oextar> can't
[10:39] <Oextar> get
[10:39] <Regox> So how does one get to the underwater labs?
[10:40] <Oextar> BACK ON EL ISLANDINO
[10:40] <Hyperaxe1> err
[10:40] <Hyperaxe1> no underwater labs
[10:40] <Hyperaxe1> but
[10:40] <Hyperaxe1> I have a vault
[10:40] <Oextar> §ffus
[10:40] <Regox> Does it contain a warrior?
[10:40] <Hyperaxe1> not yet
[10:40] <Oextar> a Mexican?
[10:41] <Oextar> wtfuq
[10:41] <Oextar> LOL
[10:42] <Hyperaxe1> wall of advertising
[10:42] <Oextar> LOL
[10:42] <Hyperaxe1> BUY MY WOOL
[10:42] <Regox> "Smith Dick"
[10:42] <Hyperaxe1> 64 for 64
[10:42] <Hyperaxe1> 128 for 128
[10:42] <Oextar> U have [1] new message! Chelsea: Hey sexy ;)
[10:42] <Oextar> I'm local
[10:42] <Hyperaxe1> 256 for 512
[10:42] <Hyperaxe1> AND 512 FOR 2048
[10:42] <Hyperaxe1> VERY CHEAP
[10:42] <Regox> "holy cow balls to face"
[10:43] <Oextar> D:
[10:43] <Oextar> Regox y u so creative
[10:43] <Hyperaxe1> keep coming
[10:43] <Regox> I'm not
[10:43] <Regox> Just reading out funny ones
[10:43] <Hyperaxe1> lol
[10:43] <Oextar> wat
[10:43] <Hyperaxe1> he's locked out
[10:43] <Oextar> LOL
[10:43] <Oextar> that is kinda creepy
[10:43] <Hyperaxe1> that's right
[10:43] <Oextar> XD
[10:43] <Hyperaxe1> when I play music
[10:43] <Hyperaxe1> the door closes
[10:43] <Regox> Like how there's one actual shop chest hidden in the corner
[10:44] <Oextar> h0w
[10:44] <Hyperaxe1> yee
[10:44] <Hyperaxe1> oextar
[10:44] <Hyperaxe1> in here
[10:44] <Hyperaxe1> bud switches brah
[10:44] <Oextar> indeed
[10:44] <Oextar> also
[10:44] <Regox> Impressive
[10:44] <Oextar> I can do el flipflop t
[10:44] <Oextar> 8D
[10:45] <Hyperaxe1> a door that will only open for me ;
[10:45] <Hyperaxe1> ;D
[10:45] <Oextar> :D
[10:45] <Regox> We're underground I'm guessing
[10:45] <Hyperaxe1> underwater
[10:45] <Regox> Cool
[10:46] <Oextar> §ffus
[10:46] <Hyperaxe1> §fFUS RO dah
[10:46] <Oextar> do we all have access to fus ro dah now? XD
[10:47] <Regox> Your vault appears to lack a biodome/farm area
[10:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:47] <Hyperaxe1> nope
[10:47] <Hyperaxe1> it has one
[10:47] <Hyperaxe1> hey trise
[10:47] <Trisemigistus> NOPE
[10:47] <Regox> Hey tris
[10:47] <Oextar> TRISE
[10:47] <Oextar> TAKE ME TO YOUR MINE
[10:47] <Trisemigistus> NOPE
[10:47] <Hyperaxe1> come here le regox
[10:47] <Trisemigistus> tp oex
[10:47] <Oextar> I dont have my gear
[10:47] <Oextar> XD
[10:48] <Oextar> also I have Hyper's disk
[10:48] <Oextar> you didnt even take it
[10:48] <Oextar> :l
[10:48] <Regox> Ahhhhh
[10:48] <Regox> Nice
[10:48] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:49] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:49] <Hyperaxe1> wb
[10:49] <Oextar> wb
[10:49] <Trisemigistus> regox, did you tp to me?
[10:49] <Trisemigistus> also NOPE
[10:49] <Regox> Nope
[10:49] <Regox> Was poking around hyper's vault, then went to spawn
[10:49] <Oextar> kinky
[10:50] <Hyperaxe1> I have mod permissions D:
[10:50] <Hyperaxe1> but besides that
[10:50] <Hyperaxe1> nothing
[10:50] <Oextar> XD
[10:50] <Trisemigistus> exactry.
[10:50] <Hyperaxe1> needs more trims
[10:50] <Regox> 001 eh?
[10:51] <Trisemigistus> stay off my land!
[10:51] <Hyperaxe1> we're outside D:
[10:51] <Trisemigistus> well.. bugger off then
[10:51] <Hyperaxe1> but
[10:51] <Oextar> who wrote 69 on my timer sign?
[10:51] <Oextar> LOL
[10:51] <Trisemigistus> else i come with my whoopin stick
[10:51] <Hyperaxe1> we're in public 001 area
[10:51] <Regox> Considering I have land nearby, lolno
[10:52] <Oextar> Hyperaxe
[10:52] <Hyperaxe1> oextar
[10:52] <Oextar> what is this you've built under mai home
[10:52] <Hyperaxe1> you're still part of hyperium
[10:52] <Hyperaxe1> just saying
[10:52] <Hyperaxe1> and huh
[10:52] <Oextar> ayjees aygo
[10:52] <Hyperaxe1> oh yeah this place
[10:52] <Hyperaxe1> I was all
[10:52] <Hyperaxe1> needs more secret rooms
[10:52] <Hyperaxe1> and you were like
[10:52] <Hyperaxe1> okay
[10:52] <Hyperaxe1> and then this was born
[10:52] <Oextar> I still dont understand
[10:52] <Oextar> how to get thar
[10:52] <Oextar> LOL
[10:53] <Regox> Oex, I'd say you can take afitz34's name off this mine
[10:53] <Oextar> XD
[10:53] <Oextar> He's not banned is he?
[10:53] <Trisemigistus> Oex, you help me with my problem you get access to that place.
[10:53] <Hyperaxe1> maaaaybe
[10:53] <Regox> "Offline since 2months, 30days, 18hrs"
[10:53] <Oextar> what is your problem, trise?
[10:54] <Trisemigistus> its better to come see.
[10:54] <Oextar> lol yeah, I still speak to afitz via steam
[10:54] <Oextar> "The Crumpet" - a legend name
[10:54] <Hyperaxe1> original
[10:54] <Oextar> brb Hyper XD
[10:54] <Hyperaxe1> except for the bit where
[10:54] <Trisemigistus> SHOO SHOO
[10:54] <Hyperaxe1> everyone tries to be original and ends up being less original D:
[10:54] <Regox> What'cher buildin?
[10:54] <Trisemigistus> shoo shoo
[10:54] <Regox> Yer buildin' a shoo shoo?
[10:55] <Hyperaxe1> interesting
[10:55] <Trisemigistus> as in go away please.
[10:55] <Oextar> shooshoo train
[10:55] <Oextar> 8D
[10:55] <Oextar> what appears to be the officer, problem?
[10:55] <Trisemigistus> get rid of the water noises.
[10:55] <Oextar> argh
[10:55] <Oextar> I can has lots of d1rt
[10:55] <Hyperaxe1> silence the water with a silencer
[10:55] <Regox> esc, options, sound to 0%
[10:56] <Hyperaxe1> that works too
[10:56] <Trisemigistus> damn you found another way up
[10:56] <Oextar> you have to cut off the water XD
[10:56] <Trisemigistus> thats what i have been doing
[10:56] <Trisemigistus> its rapefest down below, btw, so be careful.
[10:57] <Oextar> kinky
[10:57] <Hyperaxe1> exactly
[10:57] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[10:57] <Regox> Hey purd
[10:57] <Hyperaxe1> hello
[10:57] <PURD3Y> trise you dirty boy
[10:57] <Oextar> Trise
[10:57] <PURD3Y> hey\
[10:57] <Trisemigistus> hi purd
[10:57] <Oextar> let me go get some equipment
[10:57] <Oextar> XD
[10:57] <PURD3Y> why is oex here
[10:57] <PURD3Y> ?
[10:58] <Trisemigistus> helping fill this hole so now more water noises.
[10:58] <Oextar> why is Purd3y here
[10:58] <PURD3Y> this is my build, that's why
[10:58] <Oextar> :P
[10:58] <Oextar> I was implying that the way you greeted us was with a "why is oex here"
[10:58] <Oextar> :P
[10:58] <Oextar> anywho brb
[10:59] <PURD3Y> no, i found it odd that you were here
[10:59] <Trisemigistus> and i explained why now both of ya shut it.
[10:59] <PURD3Y> :C
[10:59] <Trisemigistus> WATER IS DEAD
[10:59] <Hyperaxe1> huh
[10:59] <Hyperaxe1> oooooookay
[11:00] <Oextar> back XD
[11:00] <Hyperaxe1> wb
[11:00] <Trisemigistus> all done oex, go away plz :3
[11:00] <Oextar> D:
[11:00] <Oextar> I just got my shovels
[11:00] <Oextar> n armour
[11:00] <Oextar> n f00dz
[11:01] <Oextar> FoodZ
[11:01] <PURD3Y> got dirt?
[11:01] <Trisemigistus> :3
[11:01] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:02] <Oextar> I like cheese
[11:02] <Oextar> 8D
[11:02] <PURD3Y> silly oex
[11:02] <Oextar> XD
[11:02] <PURD3Y> cheese is for people
[11:06] <Regox> Finally
[11:06] <PURD3Y> ?
[11:06] <Regox> Can unseal uni
[11:06] <Oextar> LOL lies
[11:06] <PURD3Y> rightyp
[11:06] <PURD3Y> rightyo
[11:07] <PURD3Y> anyone got dirt?
[11:07] <Oextar> lol Trise
[11:07] <Regox> Not atm
[11:07] <Regox> But come check out library progress
[11:07] <Trisemigistus> santa loves you
[11:07] <Oextar> :D
[11:08] <PURD3Y> nie
[11:08] <PURD3Y> nice
[11:08] <Regox> Only rule is, when you enter the library, look up before you look down
[11:08] <Trisemigistus> PURD
[11:08] <Trisemigistus> i have 2 dirt.
[11:08] <PURD3Y> yes trise?
[11:08] <PURD3Y> 2 blocks or stacks?
[11:08] <Trisemigistus> blocks
[11:08] <PURD3Y> lol
[11:08] <PURD3Y> that's coo
[11:08] <PURD3Y> cool
[11:09] <Regox> Got crazy bored
[11:09] <PURD3Y> skele downtheere XD
[11:09] <Trisemigistus> AHHH
[11:10] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:10] <Hyperaxe1> we're having a party in here
[11:10] <Trisemigistus> enjoy
[11:10] <Oextar> i WISH you could make some sort of Coal Block
[11:10] <PURD3Y> thanks
[11:10] <Trisemigistus> whats down ther
[11:10] <Hyperaxe1> indeed
[11:10] <Hyperaxe1> compressed coal maybe?
[11:10] <Regox> A skeleton apparently
[11:10] <Oextar> yeah
[11:10] <Oextar> XD
[11:11] <Oextar> whilst it may be able to set on fire
[11:11] <Trisemigistus> can i poke it with mah pokin stick
[11:11] <Oextar> it at least saves lots of space
[11:11] <Regox> You'd have to get down there first
[11:11] <Trisemigistus> anyone have ender pearls
[11:11] <Oextar> & trise, may I ask you WHAT is your poking stick?
[11:11] <Oextar> >:]
[11:11] <Oextar> kinky
[11:11] <Trisemigistus> You should know.
[11:11] <PURD3Y> home 1
[11:11] <PURD3Y> fayul
[11:11] <Trisemigistus> where the bloody nuts are we
[11:11] <Oextar> at the bloody nuts center
[11:12] <Trisemigistus> makes sense.
[11:12] <Regox> Trantor University, Brambleshaw
[11:12] <Oextar> sell & trade bleeding testicals
[11:12] <Hyperaxe1> oextar
[11:12] <Hyperaxe1> spelling plz
[11:12] <Oextar> spelling plz yo fayuce
[11:12] <Oextar> 8D
[11:12] <Hyperaxe1> pretty sure it's cles
[11:12] <Oextar> :c
[11:12] <Trisemigistus> 'professor rob, department of philosophy'
[11:12] <Oextar> so Hyper
[11:12] <Trisemigistus> AHAHAHAHAHAHAHAHAHAHAH
[11:12] <Trisemigistus> AHA
[11:12] <Oextar> what have you done here?
[11:12] <Oextar> with el lavaino
[11:12] <Hyperaxe1> where is "here"?
[11:13] <Oextar> Hyperaxe?
[11:13] <Hyperaxe1> nope
[11:13] <Hyperaxe1> not tping
[11:13] <Trisemigistus> wut
[11:13] <Oextar> Arghhargharghghh kittens
[11:14] <Trisemigistus> a university utilizing dirt and ladders as a means to get to level 2.
[11:14] <Trisemigistus> kinky.
[11:14] <Regox> For now, yes
[11:14] <Hyperaxe1> oextar you naughty boy
[11:14] <Hyperaxe1> made me tp for nothing
[11:14] <Oextar> nope
[11:14] <Oextar> lolwat
[11:14] <Oextar> where'd it go
[11:14] <Oextar> Q_q
[11:14] <PURD3Y> out of dirt again :3
[11:15] <Trisemigistus> POTIONS
[11:15] <Oextar> lolwat
[11:15] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[11:15] <Trisemigistus> regox is hiding in the wall
[11:15] <Oextar> loltrise
[11:16] <Hyperaxe1> I didn't break into a secret cave system
[11:16] <Oextar> okai
[11:16] <Trisemigistus> sounds legit.
[11:16] <Oextar> whatever you say legitamincy
[11:16] <Oextar> 8D
[11:16] <Trisemigistus> water slide
[11:17] <Hyperaxe1> BURN ALL THE BABIES
[11:17] <Hyperaxe1> etc
[11:17] <Oextar> §ffus
[11:17] <Hyperaxe1> §fFUS RO DAH
[11:17] <Hyperaxe1> awkward
[11:17] <Oextar> LOL
[11:17] <PURD3Y> D:
[11:17] <Oextar> Watching it all fall into the pool
[11:17] <Trisemigistus> CAT
[11:17] <Hyperaxe1> so much drama
[11:17] <Trisemigistus> THERES A CAT AT SPAWN
[11:18] <PURD3Y> ikr
[11:18] <Hyperaxe1> okay
[11:18] <Hyperaxe1> I'll kill it
[11:18] <PURD3Y> i wanted to kill it
[11:18] <Trisemigistus> i just got an achievement for getting wood
[11:18] <PURD3Y> oh trise ;D
[11:18] <Hyperaxe1> winrar is you
[11:18] <Oextar> LOL
[11:18] <Oextar> hYPERaXE
[11:18] <Trisemigistus> stupid cats
[11:18] <Hyperaxe1> gud spellz
[11:18] <Oextar> I am still comfused how on earth I get to the bottom room
[11:18] <Oextar> D:<
[11:19] <Trisemigistus> you snort ramen
[11:19] <PURD3Y> i do
[11:19] <Hyperaxe1> plz do not enter room
[11:19] <Oextar> you are teh stickles
[11:19] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[11:19] <Oextar> §ffus ro dah
[11:19] <Oextar> :c
[11:19] <Oextar> §ffus ro
[11:19] <Trisemigistus> §fFUS
[11:19] <Hyperaxe1> nothing happens
[11:19] <Oextar> §fFUS
[11:19] <Trisemigistus> NOU
[11:19] <Oextar> ffuuu
[11:19] <Hyperaxe1> lol
[11:20] <Oextar> trololol
[11:20] <Trisemigistus> TEST
[11:20] <Trisemigistus> failure.
[11:20] <Hyperaxe1> awkward
[11:20] <Hyperaxe1> §ffus
[11:21] <Oextar> §ffus
[11:21] <Trisemigistus> purd wait
[11:21] <Hyperaxe1> oh
[11:21] <Hyperaxe1> a chest full of diemonz
[11:21] <PURD3Y> bit late
[11:21] <Trisemigistus> ok ..
[11:21] <Oextar> dat golem
[11:21] <Oextar> lolwat
[11:21] <PURD3Y> i'll be back
[11:21] <Trisemigistus> can i be front
[11:21] <PURD3Y> if you want
[11:21] <Oextar> dominated
[11:22] <Hyperaxe1> ergh
[11:22] <Hyperaxe1> what did you do to my golem
[11:22] <PURD3Y> back
[11:22] <Trisemigistus> HIDDEN VALLEY RANCH
[11:23] <Trisemigistus> i haz obsidian block
[11:23] <Hyperaxe1> hm
[11:23] <Oextar> it is modern fart
[11:23] <Hyperaxe1> seems like a legit
[11:23] <Oextar> D:
[11:23] <Hyperaxe1> nup
[11:23] <Oextar> §ffus
[11:24] <Oextar> hangon Trise
[11:24] <Oextar> D:
[11:24] <Trisemigistus> hit me again
[11:24] <Trisemigistus> DO IT
[11:24] <Trisemigistus> AGAIN
[11:24] <Trisemigistus> AGAIN
[11:24] <Oextar> XD
[11:24] <Trisemigistus> gj
[11:24] <Hyperaxe1> lol
[11:24] <Trisemigistus> kitty.
[11:24] <Hyperaxe1> mine oextar
[11:24] <Hyperaxe1> MIIINNNEEE
[11:24] <Trisemigistus> ITS THE SPIRIT OF MY DEAD GRANDMAS CAT looks just like him
[11:24] <Oextar> D:
[11:24] <Trisemigistus> and he died two days ago
[11:24] <Oextar> you have Creative again?
[11:24] <Oextar> XD
[11:24] <Hyperaxe1> nope
[11:25] <Trisemigistus> this cat was found two days ago
[11:25] <Hyperaxe1> I just ran out of obsidian
[11:25] <Hyperaxe1> :l
[11:25] <PURD3Y> i did for a little bit
[11:25] <Hyperaxe1> which is awkward
[11:25] <Hyperaxe1> I was going to make a long maze for you to mine
[11:25] <Hyperaxe1> but then
[11:25] <Trisemigistus> coincidence? i think not
[11:25] <Trisemigistus> this cat has been abandoned two days ago may i slay?
[11:26] <Hyperaxe1> *silence of acceptance*
[11:26] <Hyperaxe1> is it dead???
[11:26] <Trisemigistus> you look just like my grandmas dead cat.
[11:26] <Trisemigistus> therefor you must die too.
[11:26] <PURD3Y> was waiting for that
[11:27] <Hyperaxe1> is the deed done?!??!1/1/111eleven
[11:27] <Oextar> nope
[11:27] <Trisemigistus> You will be missed, Bootsie. God rest your soul.
[11:27] <Oextar> chuck testa
[11:27] <Hyperaxe1> ...
[11:27] <Trisemigistus> oex look at me
[11:28] <PURD3Y> wheres an adminf to use their //fill command
[11:28] <Trisemigistus> COCAINE
[11:28] <Oextar> XD
[11:28] <Hyperaxe1> you must do it by hand D:
[11:28] <PURD3Y> awww my shovel dun broke :c
[11:28] <Trisemigistus> why does glass block me from jumping, so annoying >:C
[11:29] <Hyperaxe1> because
[11:29] <Oextar> XD
[11:29] <Hyperaxe1> otherwise it'd be like
[11:29] <Hyperaxe1> hey that guy has dropped some diamonds
[11:29] <Hyperaxe1> *smashes through window*
[11:29] <Hyperaxe1> *steals diamonds*
[11:29] <Hyperaxe1> *smashes through other window*
[11:29] <Trisemigistus> how do i get out of here
[11:29] <Oextar> this wai
[11:29] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:29] <martch15> hey
[11:29] <Hyperaxe1> hey martcxh
[11:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:30] <Hyperaxe1> martch**
[11:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:30] <martch15> hey
[11:30] <Trisemigistus> my legs!
[11:30] <PURD3Y> those invisible blocks shit me off
[11:30] <Trisemigistus> oex.
[11:30] <Trisemigistus> come upstairs ploz.
[11:30] <Oextar> me'x
[11:31] <Oextar> :D
[11:32] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:32] <Oextar> who needed the ender pearls?
[11:32] <Hyperaxe1> hey cwp
[11:32] <Trisemigistus> i did
[11:32] <cwp_aus> all
[11:32] <Oextar> I have 1
[11:32] <cwp_aus> hi all*
[11:32] <Oextar> XD
[11:32] <PURD3Y> hey cuppy
[11:32] <Trisemigistus> what town is this
[11:32] <Oextar> Classica
[11:32] <Trisemigistus> theres fire, cool.
[11:32] <Hyperaxe1> lol
[11:32] <Oextar> LOL
[11:33] <Oextar> D:
[11:33] <PURD3Y> looking forward to lomgies?
[11:34] <cwp_aus> yes
[11:34] <Trisemigistus> whats that
[11:34] <cwp_aus> hopefully i get nominated this timne :s
[11:34] <PURD3Y> LoM version of logies
[11:34] <Hyperaxe1> yeah
[11:34] <Trisemigistus> logies?
[11:34] <Oextar> derp
[11:34] <PURD3Y> i wanna win the same 2 awards again :3
[11:34] <cwp_aus> ahhh brb
[11:34] <Hyperaxe1> nope
[11:34] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:34] <Trisemigistus> whats logies
[11:34] <Hyperaxe1> awards
[11:34] <Hyperaxe1> for doing stuff
[11:34] <Trisemigistus> but... lom vs logies.... wut
[11:35] <Hyperaxe1> what
[11:35] <Trisemigistus> oh nvm
[11:35] <Hyperaxe1> er god no
[11:35] <PURD3Y> what you want to win hyp?
[11:35] <Hyperaxe1> best builder
[11:35] <Hyperaxe1> possibly
[11:35] <PURD3Y> lol good luck
[11:35] <Hyperaxe1> and hopefully a staff award
[11:35] <Oextar> I'm going for 'le best le'er'
[11:35] <Hyperaxe1> lol
[11:35] <martch15> trise?
[11:36] <Oextar> brb
[11:36] <Trisemigistus> cover the hole purd
[11:36] <Trisemigistus> i got dis
[11:36] <PURD3Y> lol
[11:36] <martch15> anyone have 1 flint i have have?
[11:36] <PURD3Y> probably
[11:36] <Trisemigistus> i do somewhere maybe possible idk
[11:37] <Trisemigistus> i have gravel if you want that
[11:37] <PURD3Y> HERE
[11:37] <PURD3Y> I GOT SOME
[11:37] <PURD3Y> soz caps
[11:37] <Trisemigistus> go to purd then , martch
[11:37] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:37] <PURD3Y> :O
[11:38] <Trisemigistus> purd
[11:38] <PURD3Y> yesh
[11:38] <PURD3Y> ?
[11:38] <PURD3Y> danke
[11:38] <Trisemigistus> where was that hole
[11:38] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:38] <martch15> ty
[11:39] <PURD3Y> np
[11:39] <martch15> ty purd
[11:39] <PURD3Y> np
[11:39] <Hyperaxe1> heh heh heh
[11:39] <Hyperaxe1> automatic fireplace
[11:39] <Trisemigistus> nou
[11:40] <Trisemigistus> stack o dirt :D
[11:40] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:40] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:42] <Trisemigistus> almost done getting dirt, purd.
[11:42] <PURD3Y> aiiiight
[11:42] <PURD3Y> imma get some irl food
[11:42] <Oextar> errr
[11:42] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:42] <Oextar> I shall leave
[11:42] <Trisemigistus> error
[11:42] <Trisemigistus> NO
[11:42] <Oextar> as my house is literally being raped by thunder
[11:42] <Oextar> XD
[11:42] <Trisemigistus> :c
[11:43] <Oextar> too bad for you Hyper
[11:43] <Oextar> I sold yo obsidian
[11:43] <Hyperaxe1> balls to face
[11:43] <Oextar> $8900 moite
[11:43] <Trisemigistus> oexy dear dont forget about me
[11:43] * Oextar (Oextar@Oextar§f) Quit (§eOextar left the game.)
[11:43] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:44] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:44] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[11:44] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[11:45] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[11:45] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:45] <Trisemigistus> :3
[11:46] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:46] <PURD3Y> awesome job trise XD
[11:46] <Trisemigistus> ?
[11:46] <PURD3Y> getting in the hole with me
[11:46] <Trisemigistus> dirt
[11:46] <PURD3Y> ty
[11:46] <Trisemigistus> yw.
[11:47] <Trisemigistus> this is a fun ride
[11:47] <PURD3Y> ?
[11:47] <Trisemigistus> the one you built.
[11:47] <Trisemigistus> purd, cmere
[11:47] <PURD3Y> the towers are the villager pagodas
[11:47] <Trisemigistus> when you have time
[11:47] <PURD3Y> i'm here?
[11:48] <Trisemigistus> also you can remove my crap tower over by the entrance if you want
[11:48] <Trisemigistus> this ride :D
[11:48] <PURD3Y> ...
[11:48] <Trisemigistus> :D
[11:49] <PURD3Y> emeralds?
[11:49] <Trisemigistus> for your villagers.
[11:49] <Trisemigistus> feel free to hieghten the wall if you want.
[11:49] <PURD3Y> the outer one i intend on when i get stone bricks
[11:49] <Trisemigistus> alright.
[11:50] <PURD3Y> fooood :D
[11:50] <Trisemigistus> i want good chinese food :c
[11:51] <PURD3Y> i'm having nasi goreng
[11:51] <Trisemigistus> whats that
[11:52] <Trisemigistus> tricky lava, almost got me.
[11:52] <PURD3Y> its an indonesian dish
[11:52] <Trisemigistus> ever have pho thai?
[11:53] <PURD3Y> rice, bacon, eggs, vegetables
[11:53] <PURD3Y> pretty sure i have
[11:53] <Trisemigistus> my favorite asian dish is shrimp yakisoba.
[11:53] <PURD3Y> sweet and sour pork to die for at my local
[11:53] <Trisemigistus> spider sushi is good too
[11:53] <PURD3Y> :/
[11:54] <PURD3Y> not a fan of sushi
[11:54] <Trisemigistus> its soft shell crab, not actually spider. the shell is edible, so they lay it out like the roll is
[11:54] <Trisemigistus> a spider.
[11:54] <Trisemigistus> ive had eel, salmon, shrimp, salmon egg, crab, etc. sushi
[11:55] <Trisemigistus> went t oa sushi bar with a conveyor belt of food going around the place. it was fun
[11:55] <PURD3Y> they're cool
[11:55] <Trisemigistus> i also like dried squid and dried octopus.
[11:55] <PURD3Y> now that shit i like
[11:56] <Trisemigistus> i could om nom nom an entire big bag of that all day
[11:56] <PURD3Y> that's not the only thing ;D
[11:56] <Trisemigistus> spider pig too, i suppose.
[11:56] <PURD3Y> haha
[11:57] <Trisemigistus> that should be enough stone for now
[11:57] <PURD3Y> que/
[11:58] <PURD3Y> ?
[11:58] <Trisemigistus> for you
[11:58] <PURD3Y> can you make stone slabs plz?
[11:58] <Trisemigistus> i was going to.
[11:58] <PURD3Y> goodie
[11:58] <Trisemigistus> er, slabs?
[11:58] <Trisemigistus> how many
[11:58] <PURD3Y> umm. 3 stacks?
[11:59] <Trisemigistus> k, the rest ill make into bricks for the wall.
[11:59] <PURD3Y> kk
[11:59] <PURD3Y> do you like the cobble wall things?
[11:59] <Trisemigistus> stone slabs are 3 smoothstone right?
[11:59] <PURD3Y> yeah
[11:59] <Trisemigistus> k, and yeah. it was a fun ride Xd
[11:59] <Trisemigistus> XD*
[12:00] <PURD3Y> great, i've made a suicide machine for you
[12:00] <Trisemigistus> dont worry yourself too much, you should know by now i can die by many more means
[12:00] <PURD3Y> true
[12:01] <PURD3Y> make a lomgie for most deaths and give it to you
[12:01] <Trisemigistus> you want brick slabs or just slabs?
[12:01] <PURD3Y> the white ones?
[12:01] <Trisemigistus> slabs it is.
[12:01] <Trisemigistus> want any lapis?
[12:01] <PURD3Y> not atm
[12:01] <Trisemigistus> k
[12:02] <Trisemigistus> ill have your other two slab stacks soon
[12:03] <PURD3Y> kk
[12:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:04] <PURD3Y> hey cuppy
[12:04] <PURD3Y> thanks trise
[12:04] <Trisemigistus> mhm
[12:04] <Trisemigistus> hi cwp
[12:05] <Trisemigistus> how come
[12:05] <PURD3Y> ?
[12:05] <Trisemigistus> i fart
[12:05] <Trisemigistus> makes no sense/
[12:06] <PURD3Y> ... are you serious?
[12:06] <Trisemigistus> serious as a clown having a heart attack
[12:06] <PURD3Y> ....
[12:06] <PURD3Y> so not very
[12:06] <Trisemigistus> nope.
[12:07] <cwp_aus> hi akk
[12:07] <PURD3Y> ...
[12:07] <cwp_aus> all*
[12:07] <Trisemigistus> why do people fart
[12:07] <Trisemigistus> its rude and stinky
[12:07] <Trisemigistus> makes no sense
[12:07] <PURD3Y> because men talk less them women
[12:07] <Trisemigistus> valid point..
[12:08] <cwp_aus> lol
[12:08] <PURD3Y> cwp wait till you get a girl friend, you'll know then
[12:08] <Trisemigistus> ill never have a girlfriend >:D
[12:08] <cwp_aus> lol trise
[12:08] <PURD3Y> we know trise
[12:09] <Trisemigistus> was that a fat joke >:C
[12:09] <cwp_aus> and trust me, i know what it is for a chick to talk alot
[12:09] <PURD3Y> no, butt it was a gay one
[12:09] <Trisemigistus> i see what you did thar
[12:09] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[12:09] <Trisemigistus> HOLA AMIGO
[12:09] <cwp_aus> hi martch
[12:09] <PURD3Y> trise what're you doing?
[12:10] <Trisemigistus> eating rocks
[12:10] <PURD3Y> why?
[12:10] <cwp_aus> oh yeah, i don't need anymore iron purd, thanks
[12:10] <Trisemigistus> did you have plans for this?
[12:11] <PURD3Y> not really
[12:11] <Trisemigistus> how about now?
[12:11] <Trisemigistus> protip: yes
[12:12] <Trisemigistus> ice isnt water, right?
[12:12] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[12:12] <PURD3Y> it is
[12:12] <PURD3Y> ...
[12:12] <Trisemigistus> ok
[12:12] <Trisemigistus> ow...
[12:12] <Trisemigistus> you lied
[12:12] <PURD3Y> it'll only turn into water with another block under it
[12:13] <Trisemigistus> Want to incorporate a nether nortal into your build somewhere?
[12:13] <Trisemigistus> portal8
[12:13] <PURD3Y> do you want one?
[12:13] <Trisemigistus> yes plz.
[12:13] <Trisemigistus> i have the neccesary materials ready.
[12:13] <PURD3Y> then i'll do it in the yin jang wall
[12:14] <Trisemigistus> found more dirt.
[12:14] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[12:14] <cwp_aus> wb martch
[12:15] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[12:16] <Trisemigistus> fake n ghey
[12:16] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[12:16] <Trisemigistus> ...
[12:16] <cwp_aus> wb again
[12:16] <PURD3Y> walked into that XD
[12:16] <martch15> im getting heaps of lag :/
[12:16] <Trisemigistus> :P
[12:16] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[12:16] <cwp_aus> figured
[12:16] <Trisemigistus> hey, you
[12:17] <Trisemigistus> need any more dirt?
[12:17] <PURD3Y> not atm
[12:17] <Trisemigistus> brb.
[12:17] <Trisemigistus> dont follo
[12:17] <PURD3Y> i'll finish what i'm doing
[12:17] <Trisemigistus> i am so glad i got stuck in the ground
[12:18] <Trisemigistus> nya nya cant get me
[12:19] <Trisemigistus> if i was prone to siezures id be having one right about now.
[12:19] <PURD3Y> lol
[12:19] <Trisemigistus> purd come look at me at least.
[12:19] <Trisemigistus> ive removed all surrounding blocks
[12:19] <PURD3Y> >?
[12:19] <Trisemigistus> im stuck in air.
[12:20] <Trisemigistus> oh lord, i heard a ghast
[12:20] <Trisemigistus> STOP LAUGHING YOU CREEP
[12:20] <Trisemigistus> um, you dont want to do that
[12:20] <cwp_aus> outa my battleship skele
[12:20] <Trisemigistus> go through the portal, then up where you trapped me
[12:21] <Trisemigistus> im stuck in air, high above lava
[12:21] <Trisemigistus> o.o
[12:21] <Trisemigistus> it let me fall for like 2 seconds then i came back up.
[12:21] <Trisemigistus> thats mean .-.
[12:21] <Trisemigistus> hai there
[12:21] <Trisemigistus> ilu2
[12:21] <PURD3Y> <3
[12:22] <Trisemigistus> i had your dirt, yknow
[12:22] <PURD3Y> did you have anything on you?
[12:22] <Trisemigistus> a lot
[12:23] <PURD3Y> foook
[12:25] <Trisemigistus> got it all
[12:25] <PURD3Y> okies
[12:25] <PURD3Y> i reacon i can jump to that other land there
[12:25] <Trisemigistus> .... good luck
[12:25] <PURD3Y> made it
[12:25] <cwp_aus> lol
[12:26] <Trisemigistus> nono fu ghast
[12:27] <Trisemigistus> you still in the nether?
[12:27] <PURD3Y> yes
[12:27] <PURD3Y> on 1 block surrounded by lava
[12:28] <Trisemigistus> oh.
[12:28] <PURD3Y> all safe now ;)
[12:28] <PURD3Y> wut
[12:28] <Trisemigistus> i died in the same spot no less
[12:28] <PURD3Y> lol
[12:28] <Trisemigistus> damn ghast knocked me off into the hole
[12:28] <Trisemigistus> ho
[12:28] <PURD3Y> :O
[12:29] <Trisemigistus> what a nice welcome XD
[12:29] <Trisemigistus> its flying away thank god
[12:30] <Trisemigistus> lol XD
[12:30] <PURD3Y> my hitboxes are effed
[12:30] <Trisemigistus> ....
[12:30] <Trisemigistus> screw it. nothing i cant recover.
[12:30] <Trisemigistus> claim it if you want, i dont want it anymore.
[12:30] <Trisemigistus> just dont die trying
[12:31] <PURD3Y> got it all
[12:31] <Trisemigistus> cool, its yours.
[12:31] <Trisemigistus> some of that was for you anyway
[12:33] <Trisemigistus> ew the thing is back
[12:33] <cwp_aus> the thing eh?
[12:33] <Trisemigistus> mhm
[12:33] <cwp_aus> uhuh
[12:33] <Trisemigistus> i once had a thing, but then it thing'd and things happened
[12:33] <Trisemigistus> maglar
[12:34] <Trisemigistus> marglar*
[12:34] <cwp_aus> you crazy bro
[12:34] <Trisemigistus> its a tv show referencee. you're too young to get it probz.
[12:34] <cwp_aus> hardly, but i have no clue what your on about so meh
[12:35] <Trisemigistus> neither do i.
[12:35] <Trisemigistus> even creepers deserve hugs
[12:35] <Trisemigistus> the sad part is, the creeper doesnt come back.
[12:36] <Trisemigistus> :/
[12:36] <Trisemigistus> or maybe.... i wonder if theres a server with people playing as creepers
[12:36] <Trisemigistus> and their soul purpose is to f us up
[12:36] <cwp_aus> that'd be fun
[12:37] <Trisemigistus> mhm
[12:37] <Trisemigistus> GRIEFER
[12:37] <Trisemigistus> ban yoself.
[12:37] <cwp_aus> lol
[12:39] <cwp_aus> hi
[12:40] <Trisemigistus> your head
[12:40] <Trisemigistus> oh nvm
[12:40] <Trisemigistus> :3
[12:40] <cwp_aus> really?
[12:40] <Trisemigistus> mhm.
[12:41] <Trisemigistus> sorry if that was uncalled for :/
[12:41] <Trisemigistus> im just bored >_>
[12:41] <cwp_aus> lol, feel free to wander round
[12:41] <PURD3Y> your face
[12:41] <Trisemigistus> wat about it
[12:42] <PURD3Y> wouldnt you like to know
[12:42] <Trisemigistus> not really
[12:42] <Trisemigistus> swimmin with the fishies..
[12:43] <Trisemigistus> i should go, roy and i are going to bed soon.
[12:43] <Trisemigistus> bye guys
[12:43] <cwp_aus> seya
[12:43] <PURD3Y> sleep well;D
[12:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:56] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[12:56] <ridingmaster> Hey
[12:59] <PURD3Y> hey riding
[12:59] <ridingmaster> Hey
[12:59] <PURD3Y> got any dirt?
[12:59] <ridingmaster> Yes
[12:59] <PURD3Y> how much?
[12:59] <ridingmaster> 20 stacks
[12:59] <ridingmaster> Maybe more
[12:59] <PURD3Y> can i get like 8 from you?
[12:59] <ridingmaster> Sure
[13:00] <PURD3Y> cool
[13:00] <ridingmaster> That good?
[13:01] <PURD3Y> how much i owe you?
[13:01] <ridingmaster> Woah that looks good
[13:01] <PURD3Y> and should be for now
[13:01] <ridingmaster> Well
[13:01] <ridingmaster> I'm fine with free
[13:01] <PURD3Y> ...
[13:01] <ridingmaster> Woah.. dude
[13:01] <ridingmaster> I said free
[13:02] <PURD3Y> i hate not paying for thingsa
[13:02] <ridingmaster> Alright
[13:02] <ridingmaster> This looks epic on minimap
[13:02] <PURD3Y> thanks :P
[13:02] <PURD3Y> hmmmm
[13:03] <PURD3Y> i wonder if i'll pull best builder again, lol
[13:03] <ridingmaster> Yeah you will
[13:04] <PURD3Y> see, i don't know if i want to defectandlet someoone else win ;/
[13:05] <PURD3Y> coz like, everyones out to try and beat me
[13:05] <ridingmaster> Don't worry, the clock tower is enough to get you to win :P
[13:05] <PURD3Y> see, that's my point. it's like totally unfair for the rest of the other people
[13:06] <ridingmaster> Why?
[13:06] <PURD3Y> look at how massive my builds are. it basically gives no one a chance to beat me
[13:07] <PURD3Y> wwell crap
[13:07] <PURD3Y> i need more dort
[13:07] <PURD3Y> dirt
[13:07] <ridingmaster> How much?
[13:07] <PURD3Y> going by looks of what that 8 stacks did probably alot
[13:08] <ridingmaster> So another 8 stacks?
[13:08] <PURD3Y> 12? XD
[13:09] <ridingmaster> Yep that's fine
[13:10] <ridingmaster> Load dammit
[13:10] <PURD3Y> haha
[13:10] <ridingmaster> Can you see me?
[13:10] <PURD3Y> yeah
[13:10] <ridingmaster> Thank you
[13:10] <PURD3Y> no, thank you
[13:10] <ridingmaster> :P
[13:11] <PURD3Y> oh.
[13:11] <ridingmaster> What is it?
[13:11] <PURD3Y> just between you, me and the gatepost there might be abither mod spot coming up
[13:11] <PURD3Y> another
[13:11] <ridingmaster> How do you know?
[13:11] <PURD3Y> little bird told me
[13:12] <ridingmaster> XD
[13:12] <PURD3Y> it'll be around the time when the RPG server comes online
[13:12] <ridingmaster> I foresee a lot of people applying
[13:12] <PURD3Y> yeah, i guess though it'll be me and you though that will be the main 2 in contention
[13:13] <ridingmaster> It makes sense, there's a fair bit of Mod's that aren't active at all
[13:13] <PURD3Y> yeah
[13:13] <ridingmaster> Coreyok being the main one
[13:13] <PURD3Y> then tonu
[13:13] <ridingmaster> Haven't seen him on in yonks
[13:13] <ridingmaster> Yeah
[13:13] <PURD3Y> havent seen her since last map
[13:14] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[13:14] <ridingmaster> Only seen her a few times on the forums
[13:14] <ridingmaster> Hey martch
[13:14] <PURD3Y> yeah
[13:14] <martch15> hey
[13:14] <PURD3Y> i reacon if it is out of me and you you'd probably win
[13:14] <PURD3Y> hey martch
[13:14] <ridingmaster> I don't know, we'll see
[13:14] <ridingmaster> XD
[13:14] <PURD3Y> you're more well known then i am
[13:15] <ridingmaster> Any idea when the RPG server will be open?
[13:15] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[13:15] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[13:15] <PURD3Y> after 1.4.4
[13:15] <ridingmaster> 1.4.4 is now right?
[13:15] <PURD3Y> yeah i mean the bukkit update
[13:15] <ridingmaster> Ahh okay
[13:16] <PURD3Y> since 1.4.2 had like a million bugs
[13:16] <ridingmaster> Yeah
[13:16] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[13:16] <PURD3Y> haha
[13:16] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[13:16] <ridingmaster> I didn't spend time on it though
[13:16] <PURD3Y> so hopefully it gets done quickly
[13:17] <PURD3Y> i really just hope that people will still come on here :/
[13:17] <ridingmaster> Only was on it during the couple of minutes that the harcdcore week was on
[13:17] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[13:17] <ridingmaster> *hardcore
[13:17] <PURD3Y> i've been filming on 1.4.4
[13:18] <ridingmaster> What's your Youtube account?
[13:18] <PURD3Y> i've not uploaded any of it
[13:18] <ridingmaster> Ahh :P
[13:18] <PURD3Y> my friend has on her account though
[13:19] <PURD3Y> done that part with 1 stack + 13 left XD
[13:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[13:21] <PURD3Y> hey robby
[13:21] <roberestarkk> Ahoy!
[13:21] <ridingmaster> Hey rob
[13:24] <roberestarkk> Yay, my house is on the earth
[13:24] <PURD3Y> i should hope it is on earth
[13:24] <roberestarkk> on MC earth
[13:24] <PURD3Y> my house has been for ages
[13:24] <roberestarkk> I've only just built mine though
[13:25] <PURD3Y> oh, so you're not wanting one from me now?
[13:25] <roberestarkk> depends whether it's better than this one or not =P
[13:26] <PURD3Y> stop dilly dallying and just say yes or no
[13:26] <roberestarkk> wut? It's a perfectly respectable answer...
[13:27] <PURD3Y> no, i don't want to waste my time building something that you dont want
[13:28] <roberestarkk> well, c'mere and see whether this one is any good...
[13:28] <PURD3Y> kinda fighting off like 40 spiders
[13:28] <roberestarkk> whenever you're ready
[13:29] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:29] <Hyperaxe1> aaaaaaand I'm bacl
[13:29] <roberestarkk> Ahoy Hyp
[13:29] <Hyperaxe1> back*
[13:29] <Hyperaxe1> hello
[13:29] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:30] <PURD3Y> could be more creative and less jagged
[13:30] <PURD3Y> also theres no wizard tower
[13:30] <roberestarkk> Yeah, that was a shame
[13:31] <PURD3Y> i reacon i could do better..... jus' sayin'
[13:31] <roberestarkk> then by all means do so
[13:31] <Hyperaxe1> dun dun dun
[13:31] <PURD3Y> this is 88* 55 yeah?
[13:31] <roberestarkk> I got bored, downloaded a house design off the internet and built it
[13:32] <roberestarkk> this one is actually smaller than than
[13:32] <PURD3Y> i figured you did
[13:32] <roberestarkk> that*
[13:32] <roberestarkk> it's 86x43
[13:32] <PURD3Y> is that the size you want it
[13:32] <PURD3Y> ?
[13:33] <roberestarkk> it doesn't matter if it's 10 out or such
[13:33] <roberestarkk> but about that
[13:33] <PURD3Y> why're you so indecisive
[13:34] <roberestarkk> BAHAHA
[13:34] <roberestarkk> I'm not indecisive
[13:34] <PURD3Y> i'm serious. why?
[13:34] <PURD3Y> yes you are
[13:34] <roberestarkk> I'm just not particular about the exact number, as long as it's about that big
[13:35] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:35] <Hyperaxe1> hey cwp
[13:35] <roberestarkk> Ahoy cwp
[13:35] <cwp_aus> hi all again
[13:35] <PURD3Y> cwp is rob indicisive?
[13:35] <cwp_aus> hmmmm
[13:36] <cwp_aus> somewhat, i guess
[13:36] <Hyperaxe1> lol
[13:36] <roberestarkk> =.=
[13:36] <PURD3Y> see
[13:36] <roberestarkk> Well I've just decided now that cwp is wrong and I'm not
[13:36] <cwp_aus> lol
[13:37] <PURD3Y> doesnt work like that rob
[13:37] <Hyperaxe1> but he's an admin B)
[13:37] <roberestarkk> I've just decided that it does
[13:37] <PURD3Y> sorry rob, that's awfully childish
[13:37] <cwp_aus> :P
[13:37] <roberestarkk> I've just decided that it isn't
[13:37] <Hyperaxe1> 20 minutes later...
[13:37] <PURD3Y> and that's spammish
[13:38] <roberestarkk> I'd do it again, but I'm bored
[13:38] <PURD3Y> that proves i
[13:38] <PURD3Y> i'm right
[13:38] <roberestarkk> but I'll just tell you that it doesn't fit my definition of Spam
[13:38] <PURD3Y> i said spammish not spam
[13:38] <roberestarkk> Define: Spammish
[13:38] <PURD3Y> like but not exact
[13:38] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[13:39] <cwp_aus> i deng
[13:39] <Dengar708> herro
[13:39] <cwp_aus> hi*
[13:39] <roberestarkk> mmmhmmm
[13:39] <PURD3Y> hey den
[13:39] <cwp_aus> you'll notivce the change in the post deng :P
[13:39] <Dengar708> cwp i'll be second ref next weekend
[13:39] <cwp_aus> btice*
[13:39] <cwp_aus> notice*****
[13:39] <Dengar708> y
[13:39] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:40] <Hyperaxe1> hey john
[13:40] <johnkima> hello
[13:40] <cwp_aus> hah, no my keyboard decides it wants to work and then doesnt at its own accord
[13:40] <cwp_aus> hi john, noticed my post
[13:40] <johnkima> yea the re-try CTR? yea?
[13:40] <cwp_aus> it even decides my hotbar sometimes :s
[13:40] <cwp_aus> yes john
[13:40] <johnkima> hot bar?
[13:41] <cwp_aus> the bar at the bottom showing your 9 chosen items
[13:41] <PURD3Y> yep .avi
[13:41] <johnkima> oh right
[13:42] <johnkima> can i be a ref for the CTR?
[13:42] <cwp_aus> deng is
[13:42] <cwp_aus> he beat ya to it
[13:42] <PURD3Y> lol
[13:42] <Dengar708> ninja'd
[13:42] <johnkima> we will need more than 2 xD
[13:42] <Dengar708> nope
[13:43] <Dengar708> cwp
[13:43] <cwp_aus> 'One to keep an eye on one team and the other for the other team
[13:43] <johnkima> oh right and the expedition
[13:43] <johnkima> did that happen yet?
[13:43] <Dengar708> u should ask for creative during it so that it is easier to watch without dying
[13:43] <PURD3Y> i'd assist but next week i'll be in melbourne buying a car
[13:43] <cwp_aus> as quoted my last post
[13:43] <cwp_aus> possibly
[13:43] <johnkima> -.^
[13:43] <cwp_aus> eh, your dome/bridge does quite well tho
[13:44] <johnkima> dome/bridge?
[13:44] <Hyperaxe1> it's a bridge with a dome
[13:44] <cwp_aus> in the arena
[13:44] <PURD3Y> anyone got 2 buckets?
[13:44] <johnkima> oh right that
[13:44] <Dengar708> :P
[13:44] <johnkima> nah that isnt good for reffing
[13:44] <Dengar708> it is a sphere
[13:44] <johnkima> you cant see everything
[13:44] <cwp_aus> i'm not the atm deng
[13:44] <roberestarkk> I can fly, if that would help...
[13:45] <johnkima> rob can ref xD
[13:45] <Dengar708> robbeh
[13:45] <Dengar708> have u heard of war of the roses
[13:45] <cwp_aus> brb i needa add another rule to the post
[13:45] <roberestarkk> of course, who hasn't?
[13:45] <cwp_aus> ^
[13:45] <Dengar708> do u think it is pretty good
[13:45] <roberestarkk> wait... the Historical event or the Game?
[13:45] <Dengar708> game
[13:45] <roberestarkk> -.-
[13:45] <cwp_aus> oh xD
[13:45] <johnkima> hmmm
[13:46] <cwp_aus> alike rob i thought you meant the historical event
[13:46] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[13:46] <Hyperaxe1> hey martch
[13:46] <cwp_aus> hi martch
[13:46] <Dengar708> nom nom nom
[13:46] <johnkima> hello martch
[13:46] <Hyperaxe1> ergh
[13:46] <martch15> hey
[13:46] <Dengar708> tastes like biscuit
[13:46] <johnkima> hmmm so cwp can you help me?
[13:47] <Dengar708> any idea when bukkit will update
[13:47] <johnkima> oooo a nther portal
[13:47] <Dengar708> even though 1.5 is out soon
[13:47] <Hyperaxe1> what
[13:47] <Hyperaxe1> 1.5 isn't out for ages
[13:47] <johnkima> 1.5?
[13:47] <martch15> bukkit has updated.. just waiting for plugins i think
[13:48] <johnkima> hmmm
[13:48] <cwp_aus> back
[13:48] <PURD3Y> nope martch
[13:48] <Dengar708> wb
[13:48] <johnkima> when is smp gonna be updated to 1.4.4?
[13:48] <PURD3Y> theres a beta build of 1.4.2
[13:48] <cwp_aus> martch you going to enter the new comp?
[13:48] <Hyperaxe1> bukkit is slow to update...
[13:48] <PURD3Y> they're working on 1.4.4 atm
[13:49] <martch15> new comp?
[13:49] <roberestarkk> 1.4.5*
[13:49] <PURD3Y> hyp do you know how hard it is to build it
[13:49] <cwp_aus> read the forums :P
[13:49] <Hyperaxe1> nope
[13:49] <Hyperaxe1> B)
[13:49] <roberestarkk> http://bukkit.org/
[13:49] <roberestarkk> there's a helpful link for you
[13:49] <PURD3Y> rob i checked yesterday
[13:49] <cwp_aus> hey john, you wanted a hand yesterday?
[13:49] <roberestarkk> I checked just now
[13:49] <martch15> bukkit has updated.. just waiting for plugins i think
[13:49] <PURD3Y> they hadn't announced 1,4,5 then
[13:49] <PURD3Y> martch READ
[13:50] <johnkima> yea cwp
[13:50] <roberestarkk> well, now they have
[13:50] <Hyperaxe1> I checked yesterday and they had
[13:50] <PURD3Y> we don't use BETA builds
[13:50] <johnkima> but it will take a while
[13:50] <Dengar708> :o
[13:50] <cwp_aus> you like deng?
[13:50] <Dengar708> yep
[13:50] <cwp_aus> just need to finish the deck and outfit it with stuff
[13:50] <Dengar708> want me to help?
[13:50] <johnkima> oh right here
[13:51] <cwp_aus> eh sure
[13:51] <johnkima> NOICE
[13:51] <PURD3Y> rob could you pass me 2 buckets please?
[13:51] <Dengar708> brb
[13:51] <cwp_aus> here deng
[13:51] <johnkima> need help cwp?
[13:51] <johnkima> lol
[13:51] <johnkima> deng left xD
[13:51] <Dengar708> i got a ton at home :P
[13:51] <johnkima> ill help xD
[13:52] <PURD3Y> can anyone spare 2 buckets?
[13:53] <PURD3Y> screw the nether :D
[13:53] <johnkima> DONE
[13:53] <cwp_aus> hoorah
[13:53] <Hyperaxe1> done screwing the nether?
[13:53] <Hyperaxe1> oooooooookay
[13:53] <Dengar708> needs a captain's quarter
[13:54] <johnkima> hmmmmm
[13:54] <roberestarkk> bah, damn internets
[13:54] <Dengar708> storage at bottom?
[13:54] <PURD3Y> ?
[13:54] <johnkima> deffinetly need a captains quaters
[13:54] <Dengar708> store the rum
[13:54] <PURD3Y> internets rob?
[13:54] <roberestarkk> yes, mine is bad
[13:54] <cwp_aus> being a battleship it's having control room etc above deck
[13:54] <Dengar708> who is provider
[13:54] <roberestarkk> TPG
[13:54] <Dengar708> ahhh
[13:54] <johnkima> lol tpg
[13:54] <Dengar708> cwp
[13:55] <roberestarkk> but that's not the issue
[13:55] <PURD3Y> lol
[13:55] <johnkima> crappy
[13:55] <Dengar708> can i make the rum storage?
[13:55] <cwp_aus> deng this isn't a pirate ship :P
[13:55] <PURD3Y> i'm with telstra
[13:55] <Dengar708> u still need rum
[13:55] <PURD3Y> never had an issue
[13:55] <cwp_aus> xD
[13:55] <roberestarkk> my only issue is where I live
[13:55] <PURD3Y> black spot?
[13:55] <Dengar708> or what will the captain drink
[13:55] <roberestarkk> it's not black
[13:55] <Dengar708> when the boat is sinking
[13:55] <roberestarkk> but it's quite slow
[13:56] <cwp_aus> lol deng
[13:56] <cwp_aus> i need to curtain the rooms off
[13:56] <roberestarkk> OH!
[13:56] <Dengar708> and what will they throw off
[13:56] <roberestarkk> bbl!
[13:56] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[13:56] <Dengar708> when the boat is sinking?
[13:56] <Hyperaxe1> ooooookay
[13:56] <PURD3Y> o.O
[13:56] <johnkima> hmmm
[13:56] <cwp_aus> hmmmm
[13:56] <johnkima> hmmmm
[13:56] <Dengar708> and what do you drink when you take down the enemy?
[13:56] <cwp_aus> danrit i need more iron xD
[13:56] <Dengar708> how much mroe iron xD
[13:57] <johnkima> we should make the ship that connors dad in assassinds creed 3 goes to america in xD
[13:57] <cwp_aus> deng, if you take a look around the base you'd see i never run out of need for it xD
[13:57] <PURD3Y> anyone need ores?
[13:57] <johnkima> what ores?
[13:57] <PURD3Y> any
[13:57] <johnkima> hmmmmm
[13:57] <johnkima> possibly
[13:57] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[13:57] <PURD3Y> PEPPY :D
[13:57] <Hyperaxe1> hey peppy
[13:57] <johnkima> PEPPY
[13:58] <martch15> hey peppy
[13:58] <cwp_aus> hey peppy
[13:58] <Peppy2006> Howdy
[13:58] <johnkima> when is the expedition?
[13:58] <cwp_aus> come peppy come look at teh ship
[13:58] <Peppy2006> Right now if you want.
[13:58] <johnkima> :O
[13:58] <Hyperaxe1> pssst
[13:58] <Hyperaxe1> peppy
[13:58] <johnkima> but where is everyone else?
[13:58] <Hyperaxe1> come see the hypertech alien...
[13:58] <Hyperaxe1> *checks the sign*
[13:58] <Hyperaxe1> research facility
[13:58] <Peppy2006> Hold on, I'm still getting over this whole lag-on-join thing. :P
[13:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[13:58] <Hyperaxe1> yep
[13:58] <Dengar708> cwp
[13:59] <Peppy2006> There we go.
[13:59] <Hyperaxe1> lol
[13:59] <Dengar708> where we store the tnt
[13:59] <Hyperaxe1> interesting coincidence
[13:59] <PURD3Y> it's ok puddin' we all love you
[14:00] <Hyperaxe1> ahhh
[14:00] <Hyperaxe1> wish we had beacons
[14:00] <Peppy2006> Project "Siberia" is a go
[14:00] <Hyperaxe1> okay
[14:00] <johnkima> when?
[14:00] <PURD3Y> what's the x,y,z?
[14:00] <Hyperaxe1> requesting teleport
[14:00] <Peppy2006> Middle, of, nowhere
[14:01] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[14:01] <Hyperaxe1> Utah...
[14:01] <StartMining> hey everyone
[14:01] <Hyperaxe1> dun dun duunnn
[14:01] <Hyperaxe1> just in time start
[14:01] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:01] <Hyperaxe1> wb cwp
[14:01] <StartMining> for?
[14:01] <Peppy2006> I like the ship cwp. lol
[14:01] <Hyperaxe1> siberia
[14:01] <Dengar708> wb
[14:01] <johnkima> peppy may i tp?
[14:01] <Peppy2006> Not yet
[14:01] <johnkima> oki
[14:01] <Peppy2006> Let me prepare our craft
[14:01] <Hyperaxe1> I'll grab some supplies
[14:01] <StartMining> ?
[14:01] <Peppy2006> cwp is that ship ready to go, or should I grab another one?
[14:01] <StartMining> what is this hyper?
[14:01] <johnkima> ship isnt ready xD
[14:02] <johnkima> lemme get some food
[14:02] <PURD3Y> peppy seen what i'm doing for roy and trise?
[14:02] <cwp_aus> not really,
[14:02] <Dengar708> iron
[14:02] <Dengar708> cwp
[14:02] <Peppy2006> Alright
[14:02] <Hyperaxe1> this is madness
[14:02] <Hyperaxe1> well
[14:02] <Hyperaxe1> exploration
[14:02] <cwp_aus> it hasnt got anything in it yet
[14:02] <Hyperaxe1> checl the forums
[14:02] <Hyperaxe1> check*
[14:02] <Peppy2006> I'll just nab a 001'ian military aircraft.
[14:02] <StartMining> ill join :D
[14:02] <cwp_aus> lol deng
[14:02] <Dengar708> zombie dropped it
[14:02] <Hyperaxe1> get off my lawn you filthy zombie
[14:02] <Dengar708> after i killed them
[14:02] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:02] <cwp_aus> have fun john :P
[14:02] <Hyperaxe1> hey regox
[14:02] <Regox> Hey
[14:02] <Hyperaxe1> project siberia is a go apparently
[14:02] <Regox> Cool
[14:02] <martch15> peppy what do we bring?
[14:02] <Hyperaxe1> in a bit
[14:02] <Dengar708> can i come to siberia?
[14:02] <Peppy2006> Weapons, food, ammo.
[14:03] <Regox> When's the expedition start?
[14:03] <StartMining> peppy
[14:03] <StartMining> can i tp to you?
[14:03] <Regox> How soon does it start?
[14:03] <martch15> :O i can bring my war kit.. the one i have kjept in a chest the whole map and never even touched :P
[14:03] <johnkima> xD
[14:03] <johnkima> lol
[14:03] <martch15> i have it behind a layer of glass
[14:04] <Regox> Also peppy, come see how the library is looking
[14:04] <johnkima> i know
[14:04] <Hyperaxe1> lol
[14:04] <StartMining> aw
[14:04] <StartMining> only *select* people
[14:04] <johnkima> for the expedition each one of us must supply something xD
[14:04] <johnkima> i can get food xD
[14:04] <Dengar708> can i supply rum?
[14:04] <Dengar708> xD
[14:04] <StartMining> can i still join anyways?
[14:04] <johnkima> i have lots of food xD
[14:04] <martch15> i have more food :P
[14:04] <Dengar708> Peppy
[14:04] <Dengar708> can i come?
[14:04] <Regox> Gonna go get mah war inventory
[14:04] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[14:04] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[14:04] <Hyperaxe1> pffft invitations
[14:04] <johnkima> hmmm
[14:05] <Dengar708> i can bring tnt
[14:05] <martch15> i dont wanna touch my super suit :/
[14:05] <Hyperaxe1> grab it
[14:05] <Hyperaxe1> gogogogo
[14:05] <Dengar708> martch
[14:05] <Dengar708> i'll give u some armour then
[14:05] <StartMining> aw gotta go anyways
[14:05] <johnkima> peppy can i get another set of the marine armour?
[14:05] <StartMining> bye
[14:05] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[14:06] <martch15> ill bring my second good suit :P
[14:06] <martch15> still prot 4
[14:06] <Dengar708> i'll bring my
[14:06] <Hyperaxe1> what's the point of having a super suit if you don't use it? :L
[14:06] <martch15> for fun :3
[14:06] <johnkima> xD
[14:06] <martch15> im doin it
[14:06] <Hyperaxe1> I'll end up coming along anyway
[14:07] <Dengar708> i'm in :P
[14:07] <johnkima> anyone need potions?
[14:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:07] <Hyperaxe1> I've got tent supplies
[14:07] <Hyperaxe1> hey trise
[14:07] <PURD3Y> welcome back trise
[14:07] <johnkima> im sellin any potion for 175 xD
[14:07] <Hyperaxe1> or not
[14:07] <Trisemigistus> hi
[14:07] <cwp_aus> ugh, why both has and jrr be out of iron xD
[14:07] <Dengar708> john
[14:07] <johnkima> yes?
[14:07] <Dengar708> when we update
[14:07] <johnkima> yea?
[14:07] <PURD3Y> need iron cwp?
[14:07] <Peppy2006> Well, let's just TP to Siberia.
[14:08] <Dengar708> i buy potion of invisibilty off u
[14:08] <Trisemigistus> ew, its peppy.
[14:08] <johnkima> oki
[14:08] <PURD3Y> you can't...
[14:08] <johnkima> as soon as we updat im gonna make a lot of them xD
[14:08] <johnkima> hmmm
[14:08] <cwp_aus> dw purd
[14:08] <PURD3Y> i'm going to piss peopleoff with is
[14:08] <PURD3Y> it
[14:08] <martch15> i already have my carrots secured.. from harcore week
[14:08] <PURD3Y> haha
[14:08] <PURD3Y> they make mobs invisible as well
[14:08] <Hyperaxe1> I'll set up a camp somewhere
[14:09] <Regox> Imma in war inventory mode
[14:09] <johnkima> guys i forgot something
[14:09] <Hyperaxe1> okay
[14:09] <johnkima> ill be back in a sec
[14:09] <Hyperaxe1> go get it and I'll tpa you back
[14:09] <PURD3Y> take pics for us?
[14:09] <martch15> half a stack of iron blocks and diamond enough?
[14:09] <Hyperaxe1> nope
[14:09] <martch15> :3
[14:10] <PURD3Y> what're you trying martch?
[14:10] <Trisemigistus> whatchya doin purd?
[14:10] <PURD3Y> need 15 dispensors trise
[14:10] <Peppy2006> Well, who wants to go scout a little bit?
[14:10] <Trisemigistus> for what?
[14:10] <PURD3Y> auto wheat farm
[14:10] <Dengar708> me
[14:10] <Hyperaxe1> oh yeah
[14:10] <Hyperaxe1> mark these coordinates
[14:10] <martch15> ill bring some cow eggs to start of the food :)
[14:11] <Hyperaxe1> okay john
[14:11] <Hyperaxe1> you'll see dengar running around so just follow him
[14:11] <johnkima> is martch allowed to come?
[14:11] <Peppy2006> This place really is uninhabited. lol
[14:11] <Hyperaxe1> this is base camp so come back here if you get lost
[14:11] <martch15> yeah peppy sent me one before
[14:11] <Peppy2006> Surprising, considering how big this place is.
[14:11] <johnkima> oki
[14:12] <Regox> We seem to populate small islands before landmasses
[14:12] <Dengar708> laggg test
[14:12] <Peppy2006> Where'd y'all go?
[14:13] <Dengar708> pig
[14:13] <Dengar708> get in
[14:13] <johnkima> i have swiftnedd potions
[14:13] <johnkima> ness*
[14:13] <johnkima> ohly crap
[14:13] <Trisemigistus> does spawn sell bows?
[14:13] <johnkima> that a fast pig xD
[14:13] <johnkima> crow does xD
[14:13] <johnkima> i can get bows xD
[14:13] <Trisemigistus> i need 15
[14:13] <johnkima> :O
[14:13] <johnkima> ill get 15 xD
[14:14] <johnkima> how much you willing to pay?
[14:14] <Trisemigistus> how much are they a piece usually?
[14:14] <johnkima> not sure
[14:14] <johnkima> anyone know?
[14:14] <PURD3Y> wjat?
[14:14] <PURD3Y> trise i can get you 15 bows
[14:14] <johnkima> how much a bow is
[14:14] <cwp_aus> actually purd still got that iron, i'm willing to buy
[14:14] <martch15> house set up :D
[14:14] <Trisemigistus> oh, okay, well make it snappy, someone.
[14:14] <Peppy2006> Regroup at fort, we're gonna explore a bit.
[14:14] <Hyperaxe1> okay ladies
[14:15] <Hyperaxe1> the fort is ready
[14:15] <Hyperaxe1> just need to do the floor
[14:15] <Hyperaxe1> yeah
[14:15] <Hyperaxe1> dig out the dirt too
[14:15] <Dengar708> peppy
[14:15] <Dengar708> i made a pig sty
[14:15] <Peppy2006> Kewl
[14:16] <Peppy2006> Ahem
[14:16] <Peppy2006> Reg, as Coalition co-founder.
[14:16] <Dengar708> peppy can i have a plain flame bow?
[14:16] <Peppy2006> Help me get these explorers ready to explore. :P
[14:16] <Dengar708> so we can cook animals
[14:16] <johnkima> i have fire sword xD
[14:16] <Regox> Git ready
[14:16] <Peppy2006> We ship out at 0500
[14:16] <PURD3Y> that's te stuffs for it
[14:16] <Trisemigistus> i didnt pick it up
[14:16] <johnkima> which animal deng?
[14:16] <Hyperaxe1> store your crap!
[14:16] <Dengar708> ?
[14:16] <Trisemigistus> thanks
[14:16] <PURD3Y> np bebz
[14:16] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[14:17] <johnkima> umm store what?
[14:17] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[14:17] <johnkima> i need a sign...
[14:17] <Peppy2006> It's 0355
[14:17] <johnkima> anyone got a sign?
[14:17] <Regox> Or is it?
[14:17] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[14:17] <Peppy2006> It was
[14:17] <Hyperaxe1> time disabled? D:
[14:17] <johnkima> seriously anyone have a sign for me?
[14:17] <Peppy2006> Now it's 0417. XD
[14:17] <Hyperaxe1> well
[14:17] <Hyperaxe1> ./time
[14:17] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[14:17] <johnkima> i need a bloody sign
[14:17] <Regox> donothaveaccesstothatcommand
[14:17] <Peppy2006> 0500 sharp
[14:17] <Dengar708> everyone
[14:17] <Regox> 0500?
[14:17] <Peppy2006> 0450
[14:17] <Dengar708> stand together
[14:18] <Dengar708> so i can potion all
[14:18] <Peppy2006> 0500! LET'S GO
[14:18] <Peppy2006> We march forward into the unknown.
[14:18] <johnkima> hmmm
[14:18] <martch15> so were all living together and shairing stuff?
[14:18] <Peppy2006> Coalition Expeditionary Force: Boldly Going Nowhere Since 2012
[14:18] <Hyperaxe1> mm
[14:18] <Hyperaxe1> martch lolwut
[14:18] <Hyperaxe1> it looks like you are sprinting xP
[14:19] <Peppy2006> We got a live one
[14:19] <PURD3Y> lagging like a mofo
[14:19] <cwp_aus> well, whos selling iron
[14:19] <Dengar708> i found something
[14:19] <Dengar708> tnt
[14:19] <Dengar708> cannon
[14:19] <Regox> wut
[14:19] <Trisemigistus> purd
[14:19] <johnkima> :O
[14:19] <Peppy2006> Ooh, fancy.
[14:19] <johnkima> MY TNT CANNON xD
[14:19] <PURD3Y> yeah trise?
[14:19] <Trisemigistus> over here purd
[14:19] <johnkima> why is it here?
[14:19] <Peppy2006> I dunno. :\
[14:19] <Regox> It seems
[14:19] <Regox> bad
[14:19] <johnkima> dafuq?
[14:19] <Trisemigistus> take from this side only.
[14:20] <Dengar708> disarm it?
[14:20] <cwp_aus> huh john?
[14:20] <PURD3Y> i know what sides yours :P
[14:20] <Peppy2006> Nah...
[14:20] <Regox> Hey
[14:20] <johnkima> cwp our tnt cannon is here xD
[14:20] <Regox> Button
[14:20] <Trisemigistus> go ahead on glowstone, just dont darken a large area.
[14:20] <Peppy2006> Fire it and run...
[14:20] <cwp_aus> where are you?
[14:20] <johnkima> oh right
[14:20] <Peppy2006> Well
[14:20] <Trisemigistus> and use fortune
[14:20] <Hyperaxe1> hey guys
[14:20] <Trisemigistus> if you have it
[14:20] <Peppy2006> Evacuate outta there
[14:20] <Hyperaxe1> tell me when you are going to stop so I can record the coordinates
[14:20] <Trisemigistus> i have one if you need one
[14:20] <johnkima> :O
[14:20] <Regox> Thaaaaaaaaats bad
[14:20] <johnkima> NIGHT
[14:20] <johnkima> NOOOO
[14:20] <PURD3Y> silk touch works better :P
[14:20] <cwp_aus> they only were built in purds fort and where you made it
[14:20] <Trisemigistus> yes, yes it does.
[14:21] <Hyperaxe1> so
[14:21] <Hyperaxe1> where are you guys at right now?
[14:21] <Regox> Just outside weird cannon room
[14:21] <martch15> endrman 12 oclock
[14:21] <Regox> Nice shot
[14:22] <johnkima> permission to kill>
[14:22] <johnkima> ?
[14:22] <johnkima> or is it dead?
[14:22] <PURD3Y> lagging like a mofo
[14:22] <johnkima> test
[14:22] <Dengar708> this is our fire place
[14:22] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:22] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:22] <Regox> that
[14:22] <Regox> is bad
[14:22] <johnkima> damn lag
[14:22] <johnkima> WTF
[14:22] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:22] <johnkima> whats that?
[14:22] <Dengar708> guys
[14:22] <Hyperaxe1> hey rob
[14:22] <Dengar708> cook here
[14:22] <roberestarkk> Ahoy!
[14:22] <Peppy2006> Well that's unsettlingly familiar.
[14:22] <Trisemigistus> hey
[14:22] <Hyperaxe1> oh balls.
[14:22] <Dengar708> up we go?
[14:22] <Hyperaxe1> awkward
[14:22] <Trisemigistus> purd
[14:22] <cwp_aus> ?
[14:22] <Hyperaxe1> feels like freelancer
[14:22] <PURD3Y> yeah?
[14:23] <Hyperaxe1> I'm watching on dengar's screen
[14:23] <Hyperaxe1> just saying
[14:23] <Trisemigistus> stop moving for a sec.
[14:23] <PURD3Y> danke
[14:23] <johnkima> we suppose to go up?
[14:23] <Trisemigistus> yw.
[14:23] <Trisemigistus> goodnight guys
[14:23] <Hyperaxe1> cya
[14:23] <johnkima> good night?
[14:23] <PURD3Y> nighty night
[14:23] <Peppy2006> Well... I really don't know. I think we signalled them or something.
[14:23] <Trisemigistus> its 30 to midnight here, john
[14:23] <johnkima> oh lol;
[14:23] <johnkima> in america?
[14:23] <PURD3Y> yes
[14:23] <Trisemigistus> mhm
[14:23] <Trisemigistus> colorado
[14:23] <johnkima> ahh
[14:24] <johnkima> ok
[14:24] <Trisemigistus> bai
[14:24] <johnkima> bye bye XD
[14:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:24] <Dengar708> going in
[14:24] <PURD3Y> peppy lives in washington? yeah?
[14:24] <Hyperaxe1> oh wow
[14:24] <Hyperaxe1> you were just outside
[14:24] <Hyperaxe1> awkward
[14:24] <Dengar708> PLAZE
[14:24] <Dengar708> BLAZE*
[14:24] <Regox> DEPLOY SWORDS
[14:24] <Peppy2006> ATTACK!
[14:25] <PURD3Y> wait.,.... if it's serbia why's there blazes?
[14:25] <Hyperaxe1> Holy 001 ship
[14:25] <Dengar708> Peppy
[14:25] <Hyperaxe1> that should explain everything
[14:25] <Dengar708> can i break in
[14:25] <Hyperaxe1> but if not I'll give you some context
[14:25] <Hyperaxe1> so earlier this map we were all
[14:25] <Hyperaxe1> happily doing our stuff
[14:25] <Hyperaxe1> when suddenly
[14:25] <Hyperaxe1> rebellion
[14:25] <johnkima> A GHAST
[14:26] <PURD3Y> i was there hyp
[14:26] <Hyperaxe1> some 001ians defected and became the holy 001ian empire
[14:26] <Hyperaxe1> blah blah blah
[14:26] <johnkima> yay i killed it
[14:26] <Hyperaxe1> killed them
[14:26] <Hyperaxe1> okay
[14:26] <PURD3Y> i killed jak 3 times
[14:26] <Hyperaxe1> well we just discovered their ship
[14:26] <johnkima> a shuit
[14:26] <Hyperaxe1> no not that
[14:26] <Dengar708> Peppy
[14:26] <Hyperaxe1> this was earlier
[14:26] <Hyperaxe1> giant friggin
[14:26] <Hyperaxe1> space ship
[14:26] <Hyperaxe1> not killing classica
[14:26] <Dengar708> Permission to destroy enemy ship?
[14:26] <Hyperaxe1> well
[14:26] <Hyperaxe1> floating above classica I think
[14:26] <PURD3Y> dun didn't get paid either.
[14:26] <Hyperaxe1> unless it was last map
[14:27] <PURD3Y> i think it was last map
[14:27] <johnkima> i got it
[14:27] <Dengar708> Peppy
[14:27] <Dengar708> permission to disarm weapons?
[14:27] <Regox> anyone bring a ladder?
[14:27] <martch15> ehehe cwp :D
[14:27] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[14:27] <johnkima> DENGAR
[14:27] <johnkima> Y U FIRE WEAPONS?
[14:27] <Dengar708> that was peppy
[14:27] <Hyperaxe1> omg a ghast
[14:27] <martch15> whose up there?
[14:27] <johnkima> lol
[14:28] <Regox> We're onboard lads, tp
[14:28] <Regox> STRIPMININ
[14:28] <Dengar708> enter here
[14:28] <Peppy2006> Kill em all.
[14:28] <johnkima> i knew this fire ressistean potion will come in handy
[14:28] <Hyperaxe1> well
[14:28] <PURD3Y> hey peppy i never got told what happened after i left last time
[14:29] <Hyperaxe1> don't set off one of those bombs
[14:29] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[14:29] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[14:29] <Peppy2006> We got more contact upstairs.
[14:29] <Hyperaxe1> boop
[14:29] <Peppy2006> Breaking out
[14:30] <johnkima> who is /d as a blaze?
[14:30] <Hyperaxe1> t0tally not me
[14:30] <johnkima> oh it was peppy xD
[14:30] <Dengar708> look out
[14:30] <PURD3Y> i reacon the leader of the holy 001 should be a wither
[14:30] <Hyperaxe1> that would be pretty cool
[14:30] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[14:31] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[14:31] <martch15> im getting so much lag
[14:31] <martch15> i g2g
[14:32] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[14:32] <johnkima> what s with these spawners?
[14:32] <Hyperaxe1> someone just fell out
[14:32] <johnkima> what are we doing regox?
[14:32] <johnkima> take iron?
[14:32] <Regox> I'm making use of the opportunity to stock up on iron
[14:33] <Peppy2006> An old FB-001
[14:33] <Hyperaxe1> ooh
[14:33] <Hyperaxe1> I remember those
[14:33] <Hyperaxe1> lemme just
[14:33] <Hyperaxe1> break through the glass
[14:33] <Peppy2006> Damaged heavily
[14:33] <Regox> That was me
[14:33] <Peppy2006> lol
[14:34] <Peppy2006> Something about this seems rather strange.
[14:34] <Hyperaxe1> the lack of resistance?
[14:34] <Regox> These blast points
[14:34] <Regox> Too accurate for sand people
[14:34] <Hyperaxe1> the half doors?!?
[14:34] <Peppy2006> Yes.
[14:34] <Dengar708> It's a trap!
[14:34] <PURD3Y> lies
[14:34] <Peppy2006> And the fact that we supposedly destroyed the Holy 001'ians.
[14:34] <Hyperaxe1> indeed
[14:34] <Hyperaxe1> I mean
[14:34] <Hyperaxe1> they just let me blow up their window
[14:34] <Peppy2006> We blew up their mothership. :P
[14:34] <PURD3Y> it's a trap
[14:35] <Hyperaxe1> defectors of defectors?
[14:35] <Dengar708> i need a parachute
[14:35] <Peppy2006> Splinter group, yes, possibly.
[14:35] <johnkima> ouch
[14:35] <Hyperaxe1> mystery fod
[14:35] <Hyperaxe1> fog*
[14:35] <Regox> It's a cloud
[14:35] <Hyperaxe1> yep
[14:35] <Hyperaxe1> but it adds an air of mystery to this ship
[14:35] <PURD3Y> it's a trap
[14:36] <Dengar708> i am making an exit
[14:36] <Regox> i am making a profit
[14:36] <Hyperaxe1> ...
[14:36] <Hyperaxe1> blazes
[14:36] <Hyperaxe1> holy nut balls
[14:36] <Hyperaxe1> fireball to the face
[14:37] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[14:37] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:37] <Hyperaxe1> I blew open the second chamber
[14:37] <Peppy2006> Reg, what have you found?
[14:37] <Regox> It looked like a bomb of some kind
[14:38] <Regox> Was attatched to something important looking
[14:38] <Dengar708> IT'S A TRAP
[14:38] <PURD3Y> now you listen to me
[14:38] <johnkima> OUCH
[14:38] <Hyperaxe1> oh
[14:38] <Hyperaxe1> well
[14:38] <Hyperaxe1> that was anti climatic
[14:38] <Peppy2006> Dammit, they sent an old crappy ship to distract us.
[14:39] <johnkima> :O
[14:39] <Dengar708> IT'S A TRAP
[14:39] <PURD3Y> dengar stop copying me, lol
[14:39] <Hyperaxe1> I'll record this in the logs
[14:39] <Dengar708> I said first
[14:39] <Hyperaxe1> but dengar said it's a trap first
[14:39] <Hyperaxe1> btw
[14:40] <Dengar708> purd
[14:40] <Dengar708> i said it when the blazes started spawning
[14:40] <PURD3Y> yp?
[14:40] <Dengar708> on the ground
[14:40] <Regox> Aw
[14:40] <Regox> shiet
[14:40] <Hyperaxe1> oh balls.
[14:40] <Dengar708> IT'S A TRAP
[14:40] <johnkima> REGOX
[14:40] <PURD3Y> lol fail
[14:40] <Hyperaxe1> $#!7 just got real
[14:40] <Hyperaxe1> etc
[14:41] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[14:41] <Hyperaxe1> oh
[14:41] <Hyperaxe1> it didn't explode
[14:41] <Regox> stripmine! We only have 30seconds
[14:41] <Dengar708> BURNING BUSH
[14:41] <johnkima> CRAP
[14:41] <Peppy2006> EVAC THE DAMN SHIP
[14:41] <Regox> RUN FER IT
[14:42] <PURD3Y> lol
[14:42] <Hyperaxe1> DRAMATIC SHOT
[14:42] <Dengar708> boom?
[14:42] * martch15 was kicked from #main by Server
[14:42] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[14:42] <Hyperaxe1> oh
[14:42] <Hyperaxe1> it just disappeared
[14:42] <johnkima> holy crap
[14:42] <PURD3Y> wheres the ka-boom
[14:42] <johnkima> BLAZE
[14:42] <johnkima> SHOOT THEM
[14:42] <Regox> Implosion bomb mebbe?
[14:42] <Hyperaxe1> maybe
[14:42] <Regox> TO ARMS
[14:42] <Hyperaxe1> or a localized teleport
[14:42] <roberestarkk> maybe it dimension hopped
[14:43] <Hyperaxe1> mm
[14:43] <Hyperaxe1> dimension hopping
[14:43] <PURD3Y> malfunction in the hyperspace engine?
[14:43] <johnkima> brb
[14:44] <roberestarkk> I wonder if I should update the Tekkit server...
[14:44] <Hyperaxe1> sure
[14:44] <johnkima> what?
[14:45] <Hyperaxe1> I just hope someone will make a free UU-matter generator at the spawn so I can get full red matter
[14:45] <Hyperaxe1> within a week
[14:45] <roberestarkk> Baha
[14:45] <roberestarkk> wait what?
[14:45] <Regox> LOOOOOOOT
[14:45] <johnkima> why so many doors?
[14:45] <Hyperaxe1> well
[14:45] <Hyperaxe1> basically
[14:45] <roberestarkk> ye cannae get Red Matter from UU-Matter
[14:45] <Hyperaxe1> collect UU-matter
[14:45] <roberestarkk> you madman
[14:45] <Hyperaxe1> convert into glowstone
[14:45] <roberestarkk> Ah
[14:45] <Hyperaxe1> err
[14:45] <Hyperaxe1> convert to red matter
[14:45] <roberestarkk> wait a tic
[14:45] <Hyperaxe1> or use a void ring
[14:45] <roberestarkk> Glowstone is regarded as a fuel
[14:45] <Peppy2006> Well this looks like the beginning of a very fun next intergalactic war.
[14:45] <roberestarkk> and red Matter isn't
[14:46] <Regox> Does indeed
[14:46] <Hyperaxe1> void ring<
[14:46] <Hyperaxe1> twas a slow and hazardous conversion
[14:46] <johnkima> hmmm
[14:46] <roberestarkk> lol
[14:46] <roberestarkk> I'm looking forward to TC3
[14:46] <roberestarkk> More so than EE3 in fact
[14:47] <johnkima> hmmmm
[14:47] <Dengar708> Peppy
[14:47] <Dengar708> we must continue
[14:47] <johnkima> hmmm
[14:47] <Peppy2006> I'll be back tomorrow to continue
[14:48] <Dengar708> D:
[14:48] <Hyperaxe1> okay
[14:48] <Peppy2006> I've got stuff to do. XD
[14:48] <Hyperaxe1> cya
[14:48] <Hyperaxe1> back to camp everyone
[14:48] <johnkima> bye
[14:48] <johnkima> oki
[14:48] <Dengar708> cya
[14:48] <Dengar708> wat time tommorow?
[14:48] <Peppy2006> Reg, you're in charge of fending off invasions.
[14:48] <Peppy2006> With Hyper
[14:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[14:48] <Regox> Righto
[14:48] <Regox> Almost 3 stacks of iron
[14:48] <johnkima> i have 5 stacks xD
[14:48] <Regox> durnit
[14:49] <johnkima> lol
[14:49] <Regox> Well
[14:49] <Regox> My helmet survived
[14:49] <Hyperaxe1> I'm going to set up some fire
[14:49] <Hyperaxe1> lol
[14:50] <johnkima> hmmm
[14:50] <Dengar708> i'm gonna get a farm up >_>
[14:50] <johnkima> need help?
[14:50] <Dengar708> nah
[14:50] <Dengar708> i am making an animal farm :P
[14:50] <johnkima> no wheat farm?
[14:51] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[14:52] <johnkima> hmmmm
[14:52] <johnkima> can i make the wheat farm?
[14:52] <Dengar708> sure
[14:52] <Hyperaxe1> sure
[14:52] <johnkima> anyone got some wood?
[14:53] <johnkima> dengar
[14:53] <Dengar708> ?
[14:53] <johnkima> may i have some sticks?
[14:53] <johnkima> danke
[14:54] <johnkima> hmmm
[14:55] <johnkima> crafting box anywhere?
[14:55] <Hyperaxe1> nope
[14:55] <johnkima> dang
[14:55] <johnkima> can i cut down some trees?
[14:55] <Hyperaxe1> yep
[14:55] <PURD3Y> anyone want some sort of ore?
[14:56] <Hyperaxe1> avoid the fire...
[14:59] <johnkima> hmmmmm
[14:59] <Dengar708> POOTIS SPENCER ERE
[14:59] <Hyperaxe1> inconspicuous sand tower
[15:00] <Hyperaxe1> okay ladies
[15:00] <Hyperaxe1> it's night
[15:00] <Hyperaxe1> lets get inside
[15:01] <Hyperaxe1> get in lelelele
[15:01] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:01] <Hyperaxe1> hey cwp
[15:01] <johnkima> hey cwp
[15:01] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:01] <Hyperaxe1> wb regox
[15:01] <Regox> ty
[15:01] <cwp_aus> back
[15:01] <Hyperaxe1> we've set up some defences
[15:01] <Hyperaxe1> such as fire, fire, fire
[15:02] <Hyperaxe1> fire, fire and tnt
[15:02] <Regox> Against the creatures made of fire, in a ship of TNT?
[15:02] <Hyperaxe1> indeed
[15:02] <Hyperaxe1> well
[15:02] <Hyperaxe1> there's also the sand trap
[15:02] <johnkima> im in
[15:02] <cwp_aus> purd, still sellin iron?
[15:02] <johnkima> i need to make a wheat farm
[15:02] <johnkima> though
[15:02] <PURD3Y> yeah
[15:02] <PURD3Y> how much you after?
[15:02] <johnkima> everyone sleep?
[15:03] <Hyperaxe1> ahh cwp
[15:03] <Hyperaxe1> you missed out on siberia
[15:03] <johnkima> lol
[15:03] <Hyperaxe1> we mined up a holy 001ian ship
[15:03] <johnkima> lots of iron
[15:03] <Hyperaxe1> made of iron
[15:03] <johnkima> i got 5 stacks of blocks xD
[15:03] <Hyperaxe1> then it imploded
[15:03] <Hyperaxe1> or exploded
[15:03] <cwp_aus> awww
[15:03] <johnkima> lol regox thats ma bed xD
[15:03] <Hyperaxe1> or dimension jumped
[15:03] <cwp_aus> uhhh roughyl another 2 stacks
[15:03] <johnkima> trolololol
[15:03] <cwp_aus> i can pay more for it tho
[15:03] <johnkima> §fFUS
[15:04] <johnkima> EVERY SLEEP NOW
[15:04] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[15:04] <Hyperaxe1> awesome
[15:04] <Hyperaxe1> I can shout in bed
[15:04] <johnkima> hmmmmm
[15:04] <Hyperaxe1> I'm outside :l
[15:04] <johnkima> SLEEP
[15:04] <johnkima> tGOD DAMN IT
[15:04] <cwp_aus> i'm afk
[15:04] <Dengar708> sleep or afk
[15:05] <Dengar708> pootis
[15:05] <Hyperaxe1> oooooooookay
[15:05] <Regox> This appears to be a fail sleep attempt
[15:05] <Dengar708> LOL
[15:05] <cwp_aus> rob
[15:05] <Hyperaxe1> indeed
[15:05] <Hyperaxe1> rob, purd
[15:05] <Hyperaxe1> sleep or /afk
[15:05] <PURD3Y> i swear i'm too nice sometimes
[15:05] <Dengar708> :L
[15:05] <Hyperaxe1> errrr
[15:05] <Dengar708> nope
[15:05] <Hyperaxe1> *awkward silence*
[15:06] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[15:06] <Dengar708> xD
[15:06] <Hyperaxe1> I end up outside fuu
[15:06] <PURD3Y> back
[15:06] <Dengar708> afk
[15:06] <johnkima> mmmmm
[15:06] <Dengar708> GRIEF
[15:06] <PURD3Y> if 1 person sleeps and everyone else is afk it becomes day
[15:06] <cwp_aus> so how much'll that be purd?
[15:06] <Hyperaxe1> I build this place
[15:06] <Hyperaxe1> yep
[15:06] <cwp_aus> rob purd :P
[15:06] <johnkima> everyone go afk
[15:07] <Regox> Why? It's almost day anyway
[15:07] <johnkima> EVERYONE OUT xD
[15:07] <cwp_aus> lol
[15:07] <PURD3Y> how much you after?
[15:07] <cwp_aus> antoehr 2 stacks if thats ok
[15:07] <PURD3Y> ok
[15:07] <johnkima> lets get out
[15:07] <cwp_aus> there ya go
[15:07] <Hyperaxe1> wat
[15:07] <PURD3Y> mana made an unban appeal :P
[15:07] <cwp_aus> oh did he now?
[15:08] <johnkima> anyone got torches?
[15:08] <cwp_aus> i doubt it'll pass
[15:09] <Regox> To the borderlands!
[15:09] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[15:09] <Hyperaxe1> indeed
[15:09] <cwp_aus> wait whys mana using bugzys account?
[15:09] <Hyperaxe1> mana = buggzy
[15:09] <Hyperaxe1> he forgot the password to his old one
[15:09] <PURD3Y> because he can't remembber password
[15:09] <cwp_aus> oh
[15:09] <cwp_aus> logic= asked gale for a reset :P
[15:09] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:09] <cwp_aus> ask*
[15:09] <cwp_aus> but oh well
[15:09] <PURD3Y> he asked rob i think and rob said he couldn't prove it was mana
[15:10] <PURD3Y> it was rob or peppy i think
[15:10] <cwp_aus> ahhh
[15:11] <roberestarkk> wotIdo?
[15:11] <cwp_aus> lol
[15:11] <roberestarkk> ah gute
[15:11] <roberestarkk> Tekkit updated
[15:12] <PURD3Y> du reischt so gut?
[15:12] <roberestarkk> did I now?
[15:13] <PURD3Y> do you know what i saif?
[15:13] <PURD3Y> said?
[15:13] <roberestarkk> not a clue
[15:13] <PURD3Y> want to know
[15:13] <PURD3Y> ?
[15:13] <cwp_aus> Iie desu ne.
[15:13] <roberestarkk> first I want to know what I was meant to be doing RE: Mana
[15:14] <PURD3Y> oh. nothing
[15:14] <PURD3Y> i was mistaken
[15:14] <roberestarkk> Rightio!
[15:14] <johnkima> whats this for?>
[15:14] <PURD3Y> it was peppy not you
[15:14] <Dengar708> my yatiling gun
[15:14] <johnkima> yatling?
[15:14] <roberestarkk> lol Dengar
[15:14] <johnkima> what you using fire charges?
[15:14] <roberestarkk> you Swedish?
[15:14] <Dengar708> nope
[15:14] <cwp_aus> does it have multiple dispensors deng?
[15:14] <johnkima> dafuq was that?
[15:14] <Dengar708> and yes fire charges
[15:14] <Dengar708> 3
[15:15] <cwp_aus> good
[15:15] <Dengar708> was going to make 7 barrel
[15:15] <johnkima> can i make one
[15:15] <cwp_aus> lol nice
[15:15] <johnkima> i made a really good one before xD
[15:15] <Dengar708> but 3 is easier
[15:15] <johnkima> do 4
[15:15] <johnkima> must do 4 xD
[15:15] <cwp_aus> it'd be coll if you could make a rotating one aswell :P
[15:15] <cwp_aus> cool*
[15:16] <cwp_aus> using pistons
[15:16] <johnkima> it will be huge though xD
[15:16] <cwp_aus> actually that'd be a viable way of making it fire without a pulse generator
[15:16] <johnkima> hmmmmmmmm
[15:16] <cwp_aus> because as the dispensor goes to it's next spot it's re-powered and it fires :D
[15:17] <Dengar708> john
[15:17] <johnkima> xD
[15:17] <Dengar708> u broke it
[15:17] <johnkima> oh lol
[15:17] <Dengar708> here is what u do
[15:17] <johnkima> sorry
[15:17] <Dengar708> break string
[15:17] <johnkima> -.^
[15:17] <johnkima> klike this?
[15:17] <Dengar708> yep
[15:17] <Dengar708> replace it :P
[15:17] <johnkima> lol
[15:17] <johnkima> xD
[15:18] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[15:18] <rightsforppl> Hi
[15:18] <johnkima> im off guys
[15:18] <johnkima> BYE
[15:18] <rightsforppl> john
[15:18] <rightsforppl> wait!
[15:18] <johnkima> what?
[15:18] <Dengar708> bai
[15:18] <rightsforppl> you still didn't finish the temple :\
[15:18] <johnkima> :/
[15:18] <johnkima> didnt i?
[15:19] <rightsforppl> nope
[15:19] <johnkima> :O
[15:19] <johnkima> what?
[15:19] <johnkima> er ma geard
[15:19] <rightsforppl> missing moss stone
[15:19] <johnkima> i finished it a like a few days ago
[15:19] <johnkima> damn server lag xD
[15:19] <johnkima> all that work gone
[15:19] <cwp_aus> hi rights
[15:19] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:19] <rightsforppl> if you need moss stone you should tell me
[15:19] <rightsforppl> and hi cwp
[15:19] <cwp_aus> you enter the re-try comp?
[15:19] <ejano> Im baack!
[15:19] <rightsforppl> hi crow
[15:19] <cwp_aus> hi crow you entering the re-try comp?
[15:19] <rightsforppl> no
[15:19] <johnkima> hello crow
[15:19] <ejano> How was the comp?
[15:19] <rightsforppl> I might not be there
[15:20] <cwp_aus> ok but crud at the same time
[15:20] <johnkima> oh yra rights
[15:20] <ejano> hmmk
[15:20] <johnkima> i need to say this though
[15:20] <cwp_aus> i was late so not many were there
[15:20] <johnkima> the temple
[15:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:20] <johnkima> it cant always have that stuff
[15:20] <ejano> I really shouldn't of even come on lol but I couldn't help myself
[15:20] <johnkima> some of it need to be new
[15:20] <ejano> and then i had to leave and was like
[15:20] <rightsforppl> I can give you the stuff
[15:20] <johnkima> not old and mossy
[15:20] <ejano> aaf
[15:21] <johnkima> or it wont look like an actualy temple
[15:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:21] <johnkima> xD
[15:21] <ejano> wb dengar
[15:21] <johnkima> like an ancient one
[15:21] <rightsforppl> old and mossy and prehistoric is what I'm looking for
[15:21] <rightsforppl> but some bits new
[15:21] <johnkima> hmmmmm
[15:21] <rightsforppl> like the garden room
[15:21] <johnkima> hmmm
[15:21] <johnkima> you got some moss?
[15:22] <rightsforppl> yeah
[15:22] <ejano> so rights and john what're u upto
[15:22] <rightsforppl> the temple isn't finished
[15:22] <rightsforppl> so I'm giving him some moss stone
[15:23] <johnkima> thats enough rights xD
[15:24] <ejano> lol at my friend's party we had a massive water bomb fight
[15:24] <rightsforppl> the floor is top priority
[15:24] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[15:24] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:24] <cwp_aus> dammit purd left
[15:24] <rightsforppl> the pillers are second priority
[15:24] <cwp_aus> i payed him 50k for that iron -.-
[15:24] <ejano> lol
[15:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:24] <cwp_aus> to which i never recieved
[15:24] <johnkima> hmmmmm
[15:24] <ejano> oh cwp I still have heaps of stuff from the comp
[15:25] <johnkima> lol
[15:25] <rightsforppl> jrr and has need to restock
[15:25] <cwp_aus> put it in the doantions chest
[15:25] <cwp_aus> it can be re-used
[15:25] <ejano> ok
[15:26] <ejano> hmmm say there was a lightning storm right. and there was a pond ontop of a mountain right where the
[15:26] <ejano> storm was
[15:26] <ejano> what would happen if someone was in it
[15:26] <ejano> and the lightining struck the water
[15:26] <rightsforppl> die
[15:26] <ejano> :o
[15:26] <ejano> lol
[15:26] <cwp_aus> IF the lightning was to hit the water the person would likely die.
[15:26] <ejano> lOl
[15:27] <ejano> sry thats not funy\
[15:27] <rightsforppl> a bolt of lightning is hotter than the suns surface
[15:27] <ejano> funny*
[15:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:27] <cwp_aus> then again is this fresh water?
[15:27] <ejano> wb
[15:27] <rightsforppl> wcb
[15:27] <cwp_aus> wb
[15:27] <PURD3Y> origato
[15:27] <rightsforppl> even if it was fresh
[15:27] <PURD3Y> also hi crow
[15:27] <rightsforppl> the water will heat up too fast
[15:28] <ejano> dunno but we were going to go skiing at a dam today but we decided not to because it was storming
[15:28] <cwp_aus> rights if it was fresh the electrical charge would not carry through the water likely not heating up
[15:28] <cwp_aus> thge water
[15:28] <rightsforppl> the air pressure will heat it up though
[15:28] <cwp_aus> eh true, by pond you mean lake or literal pond
[15:28] <PURD3Y> are we debating one of rights silly theories?
[15:28] <rightsforppl> nope
[15:29] <ejano> nope
[15:29] <cwp_aus> nope crows
[15:29] <ejano> xD
[15:29] <rightsforppl> non fiction books
[15:29] <PURD3Y> what of them?
[15:29] <rightsforppl> I got the facts from there
[15:29] <ejano> haha and we had a black out last night and my friends screamed ;S
[15:29] <rightsforppl> I remember
[15:29] <cwp_aus> thats sad crow xD
[15:29] <ejano> xD ik
[15:29] <rightsforppl> one day we went to cairo
[15:29] <ejano> r
[15:29] <rightsforppl> thon a holiday
[15:30] <rightsforppl> *on
[15:30] <cwp_aus> so uhhh purd, when should i expect the iron :P
[15:30] <rightsforppl> there were tonnes of black outs
[15:30] <PURD3Y> now
[15:30] <cwp_aus> not rushing you or anything
[15:30] <PURD3Y> i just finished getting it XD
[15:30] <cwp_aus> ahh
[15:30] <rightsforppl> john
[15:30] <cwp_aus> hi there
[15:30] <PURD3Y> behind u
[15:31] <johnkima> yea?
[15:31] <rightsforppl> can you do the floor first
[15:31] <cwp_aus> thankyou
[15:31] <johnkima> yea
[15:31] <rightsforppl> they are the first priority
[15:31] <rightsforppl> and looking good
[15:31] <PURD3Y> why am i getting massive framerate issues here :/.
[15:31] <johnkima> hmmmmm
[15:31] <cwp_aus> its mc purd
[15:31] <cwp_aus> what do you expect lol
[15:32] <rightsforppl> it says I'm getting 6 fps
[15:32] <cwp_aus> couldn't be any more buggy if it tried
[15:32] <rightsforppl> but it is not that laggy
[15:32] <ejano> hmm is it possible anyone can tp me over to the arena thing
[15:32] <rightsforppl> I don't even see any lag
[15:32] <cwp_aus> sure ejano
[15:32] <ejano> thanks
[15:32] <cwp_aus> oh you got to be kidding me
[15:33] <rightsforppl> ?
[15:33] <cwp_aus> balls
[15:33] <rightsforppl> ??
[15:33] <cwp_aus> damn failed home system
[15:33] <rightsforppl> oh
[15:33] <ejano> lol that happens to me so many times
[15:33] <PURD3Y> silly compiled-compiled language use
[15:33] <cwp_aus> decided i didn't want my home set in the arena anymore
[15:33] <cwp_aus> you'll have to give me a monet to swim there crow
[15:33] <ejano> k don't worry about
[15:34] <ejano> Ill do it later
[15:34] <cwp_aus> oh ok
[15:34] <cwp_aus> well i've got to reset my home anyway
[15:34] <ejano> lol just whatching a scary youtube vid and it's thundering outside
[15:34] <rightsforppl> one day
[15:34] <rightsforppl> a boy was watching a youtube video
[15:34] <rightsforppl> when........
[15:34] <rightsforppl> out of nowhere
[15:34] <ejano> :o
[15:34] <rightsforppl> a
[15:35] <rightsforppl> screamer pops up!
[15:35] <cwp_aus> he was eaten by a t-rex
[15:35] <ejano> lol jks
[15:35] <ejano> xD
[15:35] <rightsforppl> the buy screams in terror
[15:35] <rightsforppl> as the decayed face screamed at him
[15:35] <ejano> aaah lol it finally started raining here
[15:35] <PURD3Y> \_/ this is my cup of shits i give, oh look, it's empty, jog along
[15:35] <rightsforppl> the boy went to bed
[15:35] <rightsforppl> and while he was sleeping
[15:35] <rightsforppl> a hand touches his shoulder
[15:36] <rightsforppl> he turns around to find
[15:36] <ejano> his mum?
[15:36] <ejano> the tooth fairy?
[15:36] <rightsforppl> that's what I was going to say!
[15:36] <cwp_aus> a creepy old man?
[15:36] <rightsforppl> xD
[15:36] <ejano> xD
[15:36] <rightsforppl> is mum
[15:36] <rightsforppl> *his mum
[15:36] <ejano> ah bbl
[15:36] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[15:36] <rightsforppl> cya
[15:36] <johnkima> hey rights inspect this place
[15:36] <rightsforppl> but here's a real ghost story
[15:36] <rightsforppl> one day
[15:36] <cwp_aus> gohsts, fah
[15:36] <PURD3Y> rights please shut up
[15:37] <cwp_aus> ghosts*
[15:37] <rightsforppl> ok :(
[15:37] <rightsforppl> good
[15:37] <rightsforppl> but the library can use a bit more moss
[15:37] <johnkima> hmmm oki
[15:38] <johnkima> floors?
[15:38] <rightsforppl> yeah
[15:38] <rightsforppl> after you're done with the floors you can do the pillars
[15:38] <rightsforppl> I never noticed rob was here xD
[15:39] <rightsforppl> until I pressed Tab
[15:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:40] <rightsforppl> well I gtg
[15:40] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) Quit (§erightsforppl left the game.)
[15:40] <PURD3Y> my god he's annoying
[15:40] <johnkima> meh
[15:40] <cwp_aus> lol
[15:44] <johnkima> hmmmm
[15:45] <PURD3Y> if you had to choose between me or riding to be a mod who would you choose?
[15:45] <cwp_aus> odd question but tbh idk
[15:45] <cwp_aus> evenly qualified
[15:45] <cwp_aus> in my opinion
[15:45] <PURD3Y> haha. fairo
[15:46] <cwp_aus> but if i had to choose it'd probs be u cause your online more
[15:46] <roberestarkk> lol, swastipenis
[15:46] <PURD3Y> wut rob?
[15:46] <roberestarkk> I'm watching an Anti-grief video
[15:46] <cwp_aus> naughty rob
[15:46] <PURD3Y> lotsapenis?
[15:47] <johnkima> hmmm
[15:51] <johnkima> hmmmm
[15:53] <johnkima> xD
[15:53] <PURD3Y> ?
[15:54] <johnkima> sure you got a water breathing helmet i can borrow?
[15:54] <cwp_aus> uhh no
[15:54] <johnkima> hmmm
[15:54] <PURD3Y> yes
[15:54] <johnkima> ill break from the inside
[15:55] <johnkima> get the chests?
[15:55] <PURD3Y> i have a respiration helmet
[15:55] <johnkima> xD
[15:55] <cwp_aus> yes them too
[15:55] <johnkima> may i have purd?
[15:55] <johnkima> danke
[15:56] <johnkima> take this purd
[15:56] <johnkima> until you get a new one xD
[15:56] <PURD3Y> wossis?
[15:57] <cwp_aus> my sub
[16:00] <PURD3Y> lol
[16:00] <PURD3Y> need more iron?
[16:00] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:00] <PURD3Y> hey skele
[16:00] <PURD3Y> lt;ns
[16:00] <Skeletoon> been a while =D
[16:00] <cwp_aus> hi
[16:01] <Skeletoon> het
[16:01] <Skeletoon> hey
[16:01] <Skeletoon> still 1.4 plugins not out?
[16:01] <PURD3Y> no. server isn't 1.4.4
[16:01] <PURD3Y> wel 1.4.5
[16:01] <Skeletoon> when is it gonna be updated?
[16:01] <PURD3Y> when bukkit gets their shit together
[16:02] <Skeletoon> lol
[16:02] <Skeletoon> lagging a bit
[16:02] <PURD3Y> same
[16:02] <Skeletoon> brb
[16:05] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:05] <Skeletoon> dog
[16:05] <PURD3Y> ?
[16:05] <johnkima> -.^
[16:05] <Skeletoon> i sent a request to cwp and he leaves
[16:07] <Skeletoon> dinner cyas
[16:07] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:09] <cwp_aus> ojhn, you got the rest of the rino i asume?
[16:09] <cwp_aus> john*
[16:09] <johnkima> yes
[16:09] <cwp_aus> iron*
[16:09] <johnkima> here
[16:10] <cwp_aus> thanks
[16:10] <johnkima> there
[16:10] <PURD3Y> guize, i need good 64*64 texture pack
[16:10] <cwp_aus> uhh dokucraft?
[16:10] <cwp_aus> i think that comes in 64x
[16:10] <johnkima> hmmmm
[16:10] <PURD3Y> mmmmm. havent used that in ages :O
[16:11] <cwp_aus> i'm using the 32x atm
[16:11] <cwp_aus> its lovely
[16:11] <johnkima> lol
[16:11] <PURD3Y> i was using highdefcraft but it's causing mass fremerate issues
[16:11] <PURD3Y> though it was a 256X
[16:12] <cwp_aus> lol
[16:12] <cwp_aus> kinda explains it :P
[16:12] <PURD3Y> cwp it's only 32x
[16:12] <cwp_aus> oh, i swaer they had a 64x nvm then
[16:13] <cwp_aus> swear
[16:13] <PURD3Y> you use high light or dark?
[16:13] <cwp_aus> light
[16:13] <cwp_aus> high just looks weird and dark, eh it's ok
[16:14] <cwp_aus> everything is guilded in gol on high xD
[16:14] <cwp_aus> gold*
[16:14] <johnkima> LIES
[16:15] <cwp_aus> ?
[16:15] <cwp_aus> oh afk thing
[16:15] <cwp_aus> brb
[16:15] <johnkima> lol
[16:15] <PURD3Y> aasdfasdfasddfasddfasda
[16:15] <johnkima> lol
[16:17] <johnkima> LIES
[16:18] <johnkima> hmmmmm
[16:19] <PURD3Y> brb
[16:19] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:20] <cwp_aus> back
[16:21] <johnkima> hmmm
[16:21] <johnkima> LIES
[16:21] <cwp_aus> where rob?
[16:21] <johnkima> he afk
[16:21] <roberestarkk> The Admins and Mods section...
[16:21] <johnkima> i think
[16:21] <johnkima> lol
[16:21] <cwp_aus> what'r we suppsoed to be loking at?
[16:21] <roberestarkk> the new post in it
[16:21] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:22] <cwp_aus> i has no access to that, nor knew it exsisted
[16:22] <roberestarkk> but you're a Mod
[16:22] <johnkima> its the board of directors i think
[16:22] <johnkima> xD
[16:22] <cwp_aus> never heard of that section, ever
[16:22] <johnkima> board of directors really?
[16:22] <johnkima> its always been there xD
[16:23] <johnkima> or not
[16:23] <johnkima> xD
[16:23] <cwp_aus> rob how do i attain access to it?
[16:23] <johnkima> its probaly somewhere else
[16:23] <roberestarkk> I dunno
[16:23] <roberestarkk> you should because you're a Mod
[16:23] <cwp_aus> :/
[16:23] <roberestarkk> unless it means Forum Mods
[16:23] <johnkima> whats the forum called rob?
[16:23] <roberestarkk> which would be silly
[16:23] <cwp_aus> likely
[16:23] <johnkima> well which section is the forum?
[16:24] <roberestarkk> the forum is called Laws Of Minecraft Laboratories
[16:24] <roberestarkk> the section name I've already mentioned
[16:24] <johnkima> send link?
[16:24] <roberestarkk> why?
[16:24] <cwp_aus> the normal forums you dolt xD
[16:24] <johnkima> lol
[16:25] <johnkima> server forum?
[16:25] <johnkima> minecraft forum?
[16:25] <cwp_aus> yes
[16:25] <johnkima> australian minecraft server forum?
[16:25] <cwp_aus> our forums
[16:25] <johnkima> our forums?
[16:25] <johnkima> what?
[16:25] <cwp_aus> -.-
[16:25] <johnkima> what?
[16:26] <johnkima> ok sorru im really confused
[16:26] <cwp_aus> hmm to place the guns below or above deck....
[16:26] <roberestarkk> BOTH!
[16:26] <johnkima> yes
[16:26] <cwp_aus> actually, it defeats the purpose of them being deck guns if they are below deck
[16:27] <cwp_aus> xD
[16:27] <cwp_aus> nvm
[16:27] <roberestarkk> why's that?
[16:27] <roberestarkk> below deck is still a deck
[16:27] <johnkima> hmmmmmmm
[16:27] <cwp_aus> it's a battleship rob
[16:27] <cwp_aus> brb again
[16:27] <roberestarkk> Battleship = More guns = Better
[16:27] <johnkima> true dat
[16:27] <johnkima> you seen the US navy?
[16:27] <johnkima> crazy sh*T
[16:27] <roberestarkk> not personally
[16:28] <johnkima> they got battle cuisers, battle ships
[16:28] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:28] <johnkima> and everythings
[16:28] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:28] <roberestarkk> so 2 things
[16:28] <johnkima> and more
[16:28] <roberestarkk> but they don't use half of them anymore
[16:28] <johnkima> they got subs and more
[16:28] <roberestarkk> they just hoard them
[16:28] <johnkima> stilll
[16:28] <johnkima> they are useful at times xD
[16:29] <johnkima> lol
[16:29] <roberestarkk> are you thinking of the movie Battleship?
[16:29] <johnkima> no
[16:29] <johnkima> just saying if anyone attacks the US
[16:29] <roberestarkk> That's the only occasion I can think of that the US navy has ever un-retired anything
[16:30] <roberestarkk> aside from the wars for which I wasn't alive to experience
[16:30] <johnkima> true
[16:30] <johnkima> well i gotta go now
[16:30] <johnkima> BYE ALL
[16:30] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:30] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:30] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[16:31] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[16:41] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[16:44] <cwp_aus> back
[17:11] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[17:11] <cwp_aus> hi rights
[17:11] <rightsforppl> Hi
[17:12] <rightsforppl> I found this doctor who spaceship thing for Ksp
[17:12] <rightsforppl> it's crazy
[17:12] <cwp_aus> lol
[17:12] <rightsforppl> It flew right out of the solar system
[17:12] <rightsforppl> and with sas
[17:12] <rightsforppl> it didn't even turn
[17:12] <rightsforppl> so I put the thruster on my space plane
[17:12] <rightsforppl> and my space plane crashes
[17:13] <cwp_aus> different shape?
[17:13] <rightsforppl> Nope
[17:13] <rightsforppl> It had 2 wings
[17:13] <rightsforppl> 6 winglets
[17:13] <rightsforppl> and 1 tail fin
[17:13] <cwp_aus> but was your identical?
[17:13] <rightsforppl> No
[17:14] <rightsforppl> I tried making it identical
[17:14] <rightsforppl> it had no wings
[17:14] <cwp_aus> cause the rocket's probably tailored to that ship
[17:14] <rightsforppl> so it couldn't fly
[17:14] <rightsforppl> so I loaded a space plane that can fly
[17:14] <rightsforppl> and added the thruster there
[17:14] <rightsforppl> it crashed while in tazi
[17:14] <rightsforppl> *taxi
[17:15] <cwp_aus> lool
[17:15] <rightsforppl> then it did a 360 turn
[17:15] <rightsforppl> and broke all 4 wings
[17:15] <rightsforppl> and the winglets on top
[17:15] <rightsforppl> then it explodes
[17:16] <rightsforppl> so then I thought
[17:16] <rightsforppl> why don't I study a ufo and make a similar aircraft in KSP with modded parts
[17:16] <rightsforppl> and my Ksp crashes
[17:17] <rightsforppl> so then with the doctor who ship
[17:17] <rightsforppl> I tried controlling the ship
[17:17] <rightsforppl> it is super hard
[17:17] <rightsforppl> if you press a once
[17:17] <rightsforppl> the whole ship will stall
[17:17] <cwp_aus> lol
[17:18] <rightsforppl> so you have to turn on sas
[17:18] <rightsforppl> and the rocket goes straight up
[17:18] <cwp_aus> sas?
[17:18] <rightsforppl> while not in a course to the moon
[17:18] <rightsforppl> I think it is called super advanced stabelisers
[17:19] <rightsforppl> so continuing my story
[17:19] <rightsforppl> I try orbitting the earth
[17:19] <rightsforppl> but my space ship keeps going up due to its speed
[17:19] <rightsforppl> so my 30 minute mission
[17:19] <rightsforppl> lead my ship to be outside the solar system
[17:20] <rightsforppl> and at one point my ship was orbitting the sun
[17:20] <rightsforppl> like a planet
[17:21] <rightsforppl> and the thing is with the dr who spaceship is
[17:21] <rightsforppl> it doesn't run out of fuel
[17:22] <rightsforppl> and super fast thrust means that if you go at full throttle you might not stop
[17:22] <rightsforppl> and there are no crew members in the ship which is a little bit odd
[17:23] <rightsforppl> so what have you been doing while I was gone?
[17:23] <cwp_aus> building my battleship
[17:24] <rightsforppl> john did a good job on the temple
[17:24] <rightsforppl> now it looks old and mossy
[17:25] <cwp_aus> one moment
[17:26] <rightsforppl> looks good
[17:26] <cwp_aus> middle bit looks weird
[17:26] <cwp_aus> oh well
[17:26] <rightsforppl> yeah
[17:26] <rightsforppl> the windows are out of place
[17:26] <cwp_aus> i'll deal with it when i get more iron
[17:27] <cwp_aus> come down to the lower deck
[17:27] <rightsforppl> how do you do that?
[17:27] <cwp_aus> enter the middle bit
[17:28] <rightsforppl> 1 bubble left :S
[17:28] <cwp_aus> nothings in it yet tho
[17:28] <rightsforppl> this place should be powered by antimatter xD
[17:28] <rightsforppl> jks jks
[17:29] <rightsforppl> it is rather empty
[17:29] <rightsforppl> but good from the outside
[17:29] <cwp_aus> well considering I only finished the hull today
[17:29] <cwp_aus> so far this thing has consumed about 1200+ iron blocks
[17:29] <rightsforppl> so you are going to put chests to put your stuff in in here
[17:30] <rightsforppl> and two beds in each room?
[17:30] <cwp_aus> yeah, and add guys and such etc etc
[17:30] <cwp_aus> guns*
[17:30] <rightsforppl> cool
[17:30] <cwp_aus> it shall be a fully operational battleship
[17:30] <rightsforppl> this place must be the weapons supply?
[17:31] <rightsforppl> tnt, arrows, fire charges etc
[17:31] <rightsforppl> in chests
[17:31] <cwp_aus> anyone who messes with 001/Shoresbury/ other nations tied to 001 shall die at it's hands
[17:31] <cwp_aus> or more aptly 'guns'
[17:31] <rightsforppl> and you are going to put dispensers here?
[17:31] <rightsforppl> as cannons?
[17:32] <cwp_aus> dispersors, bah, no tnt cannons
[17:32] <cwp_aus> my design ones
[17:32] <rightsforppl> hmm
[17:32] <cwp_aus> tossing up to add one of my aa guns too
[17:32] <rightsforppl> the tnt cannon should be on the roof of the battleships
[17:32] <cwp_aus> wether i should*
[17:32] <rightsforppl> and dispensers every 2 spaces for fast firing
[17:33] <rightsforppl> that all fire at the push of a button
[17:33] <rightsforppl> that would be awesome
[17:33] <cwp_aus> dispeors will do nothing, it needs to be able to engage land targets from long distances
[17:33] <rightsforppl> I know
[17:33] <cwp_aus> may consider talking to eppy about loaning his long range cannon for this
[17:33] <cwp_aus> peppy*
[17:33] <rightsforppl> what about dispensers on top of the tnt cannons?
[17:34] <rightsforppl> in case of close range encounters
[17:34] <rightsforppl> or in case we run out of tnt
[17:34] <cwp_aus> no other nations havesea weaponry
[17:34] <rightsforppl> well other than the weapons system, this looks good
[17:34] <cwp_aus> furthermore any weaponry, apart from 001
[17:35] <cwp_aus> not even 001 has sea stuff as far as i know lol
[17:35] <rightsforppl> nothing beats a classic
[17:35] <rightsforppl> I have an idea!
[17:35] <cwp_aus> which is?
[17:35] <rightsforppl> what about dispensers on the side of the ship that fire anvils!
[17:35] <rightsforppl> not on the top
[17:35] <cwp_aus> thats not possible xD
[17:35] <cwp_aus> you cannot fire anvils
[17:35] <rightsforppl> it seems that in the trailer for anvils they can be fired
[17:35] <cwp_aus> only drop them
[17:36] <rightsforppl> from a pressure plate
[17:36] <cwp_aus> via tnt cannons
[17:36] <cwp_aus> but tnt cannons firing tnt are more effective
[17:36] <cwp_aus> as the blast radius
[17:37] <rightsforppl> I'm about of ideas for weapons
[17:37] <cwp_aus> rights, do folow me
[17:37] <rightsforppl> ok
[17:38] <rightsforppl> air force
[17:38] <cwp_aus> a miniturised version of this is what would be used in the battleship
[17:39] <rightsforppl> I thought these were air craft
[17:39] <cwp_aus> this isn't really but meh
[17:39] <cwp_aus> it's just to be a tnt cannon capable of air movement
[17:39] <cwp_aus> thats all it is a giant aimable tnt cannon
[17:39] <rightsforppl> tekkit would be perfect for this
[17:40] <cwp_aus> indeed it would
[17:40] <cwp_aus> alas, if only movecraft was working properly again
[17:40] <cwp_aus> give the user maunual a read xD
[17:41] <cwp_aus> so rights you entering the re-try ctr?
[17:42] <rightsforppl> I don't think I can make the next one
[17:43] <rightsforppl> anyway, straight is spelt wrong in the manual xD
[17:43] <cwp_aus> oh well
[17:43] <cwp_aus> come
[17:44] <cwp_aus> our transport craft
[17:44] <rightsforppl> this will be like opposing force for half life
[17:44] <rightsforppl> :D
[17:44] <cwp_aus> ?
[17:45] <rightsforppl> there are air planes in the opposing force mod for half life
[17:45] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:45] <rightsforppl> Hi rob
[17:45] <cwp_aus> hi rob
[17:45] <roberestarkk> Ahoy
[17:45] <cwp_aus> yeah turns out it was a forum mod/admin only think rob
[17:45] <cwp_aus> and this is our anti-air cannon rights
[17:45] <cwp_aus> thing*
[17:45] <roberestarkk> D=
[17:45] <rightsforppl> I remember this
[17:45] <roberestarkk> that's not helpful
[17:45] <rightsforppl> I helped make it launch higher
[17:46] <cwp_aus> this is after peppy gave it an upgrade
[17:46] <rightsforppl> I see there is now more water in it
[17:46] <cwp_aus> actually forgot to do something
[17:46] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:46] <rightsforppl> Hi john
[17:46] <cwp_aus> hi john
[17:47] <johnkima> hey guys
[17:47] <rightsforppl> good job on the temple
[17:47] <johnkima> i need helpp
[17:47] <rightsforppl> yeah?
[17:47] <cwp_aus> with john?
[17:47] <johnkima> what does fascism mean?
[17:47] <rightsforppl> ......
[17:47] <johnkima> give me a simple meaning?
[17:47] <rightsforppl> Idk
[17:47] <cwp_aus> rob?
[17:47] <rightsforppl> never heard of it
[17:47] <roberestarkk> wait for it...
[17:48] <cwp_aus> i'd answer but i know rob wants to
[17:48] <roberestarkk> It's a political leaning
[17:48] <cwp_aus> hitler was one
[17:48] <cwp_aus> for example
[17:48] <rightsforppl> oh
[17:48] <roberestarkk> no he wasn't
[17:48] <cwp_aus> wasn't he
[17:48] <cwp_aus> ?
[17:48] <roberestarkk> nope
[17:48] <roberestarkk> Nazi
[17:48] <roberestarkk> Nationalist Socialist
[17:48] <rightsforppl> Nazi's were a big source of conspiracy
[17:49] <rightsforppl> all of them were fake
[17:49] <cwp_aus> hmm, i beleive i've mis-interpreted the meaning of fascism
[17:49] <roberestarkk> http://bit.ly/U7PUuw
[17:49] <roberestarkk> facism
[17:49] <rightsforppl> without looking it is a lmgtfy thing
[17:49] <rightsforppl> since it is a bit ly link
[17:50] <roberestarkk> I use bit.ly for everything
[17:50] <roberestarkk> if you were an Admin or a Mod, you could look at mah most recent post and you'd notice at least 2 of
[17:50] <roberestarkk> them
[17:50] <roberestarkk> woops, I mis-spelled it
[17:50] <rightsforppl> random pics
[17:50] <rightsforppl> you have a new one everyday
[17:50] <roberestarkk> Fascism*
[17:51] <cwp_aus> would it be better to have listed the ussr as a fascist country?
[17:51] <roberestarkk> hmmn
[17:51] <roberestarkk> Under Stalin maybe
[17:51] <roberestarkk> Not Lenin
[17:51] <rightsforppl> Libya would be listed as one I think
[17:51] <cwp_aus> thats what i mean
[17:52] <cwp_aus> i mean WWII ussr
[17:52] <roberestarkk> ah, yeah that could have been one
[17:52] <roberestarkk> Mussolini is the one that springs to my mind
[17:52] <rightsforppl> I could have defined fascism as a government that has absolute power
[17:53] <roberestarkk> oh oops
[17:53] <roberestarkk> turns out Hitler was a Facist
[17:53] <roberestarkk> Fascist*
[17:53] <cwp_aus> lol, thought so :P
[17:53] <rightsforppl> he does have a power
[17:53] <rightsforppl> Nazis once did rule over germany
[17:53] <cwp_aus> he believe the gods chose him
[17:53] <roberestarkk> doesn't mean he has power
[17:53] <roberestarkk> he dead
[17:53] <cwp_aus> he believed*
[17:53] <rightsforppl> He mans the devil chose him
[17:54] <rightsforppl> *means
[17:54] <roberestarkk> there's no such thing as a Devil
[17:54] <rightsforppl> why would gods tell him to start a war
[17:54] <roberestarkk> they got bored
[17:54] <rightsforppl> In the religouse perspective
[17:54] <roberestarkk> it's happened before
[17:54] <cwp_aus> because he looked to seem like some highly powerful figure
[17:54] <roberestarkk> religouse is not a word
[17:54] <cwp_aus> so that people would elect him
[17:54] <rightsforppl> *religous
[17:55] <roberestarkk> nor is that
[17:55] <rightsforppl> religious
[17:55] <roberestarkk> oh, religious
[17:55] <rightsforppl> religis
[17:56] <cwp_aus> john you gonna join the comp this time or?
[17:57] * johnkima was kicked from #main by Server
[17:57] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:57] <rightsforppl> So it appears that grey aliens are working with the government to experiment on humans, in return
[17:57] <rightsforppl> government gets technology
[17:58] <rightsforppl> what a joke
[17:58] <cwp_aus> right....
[17:58] <roberestarkk> Dan Brown again?
[17:58] <rightsforppl> I don't believe it rob
[17:58] <roberestarkk> mmmhmm
[17:58] <rightsforppl> and no it is an internet conspiracy
[17:58] <rightsforppl> like who will believe that?
[17:59] <roberestarkk> it's more believable than a Dan Brown novel
[17:59] <rightsforppl> no it is not..............
[17:59] <rightsforppl> actually the story of a dan brown novel is not
[17:59] <rightsforppl> but the facts are believable
[18:00] <roberestarkk> you forgot to put quotation marks around the word facts
[18:00] <rightsforppl> or at least the antimatter part is true
[18:00] <rightsforppl> but the rest can not be true
[18:00] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[18:00] <johnkima> omg
[18:00] <cwp_aus> wb
[18:00] <rightsforppl> wcb john
[18:00] <johnkima> so you guys can help?
[18:00] <cwp_aus> with?
[18:00] <johnkima> cause i have my exams tomorrow
[18:00] <johnkima> you know fascism
[18:01] <rightsforppl> the fascism meaning
[18:01] <cwp_aus> history?
[18:01] <johnkima> and stuff about hitler
[18:01] <johnkima> and ww1
[18:01] <johnkima> ww2*
[18:01] <cwp_aus> god yes
[18:01] <rightsforppl> the meaning of fascism is a government that has absokute power
[18:01] <johnkima> like appeasment
[18:01] <roberestarkk> http://en.wikipedia.org/wiki/Fascism
[18:01] <roberestarkk> there you go
[18:01] <johnkima> -.-
[18:01] <johnkima> i want simple answers rob
[18:01] <rightsforppl> like mine I guess
[18:01] <roberestarkk> you've not asked any questions though
[18:02] <johnkima> -.-
[18:02] <johnkima> -.^
[18:02] <cwp_aus> history exam john?
[18:02] <johnkima> nah
[18:02] <johnkima> sose
[18:02] <rightsforppl> I like history
[18:02] <johnkima> our sose teacher loves ww2
[18:02] <rightsforppl> one of my best subjects
[18:02] <johnkima> and teaches history
[18:02] <johnkima> and we did a topic on ww2
[18:02] <johnkima> and hitler
[18:03] <johnkima> and the allied and axis
[18:03] <johnkima> so yea
[18:03] <cwp_aus> what specifies you need to know john?
[18:03] <roberestarkk> -e+c
[18:03] <johnkima> wait
[18:03] <johnkima> nothing now
[18:03] <johnkima> i got it all
[18:03] <johnkima> xD
[18:03] <roberestarkk> lovely!
[18:03] <johnkima> i found them
[18:03] <johnkima> well
[18:03] <cwp_aus> lol k
[18:03] <johnkima> i need
[18:03] <roberestarkk> told you Wikipedia was helpful
[18:03] <rightsforppl> -e+c can be negative or positive
[18:03] <johnkima> to go
[18:03] <johnkima> no wikipedia was not helpful
[18:03] <cwp_aus> seya
[18:03] <rightsforppl> cya
[18:03] <johnkima> wiki
[18:03] <johnkima> to confusing
[18:03] <rightsforppl> wikipedia can be edited
[18:04] <johnkima> anyway
[18:04] <johnkima> BYE
[18:04] <rightsforppl> so you can add things like
[18:04] <johnkima> i know
[18:04] <rightsforppl> Hitler was in a league with aliens
[18:04] <johnkima> everyone go on the fascism page
[18:04] <roberestarkk> and in less than an hour, it will be back to the proper information
[18:04] <johnkima> ill edit it with minecraft and LoM xD
[18:04] <rightsforppl> or things like
[18:04] <johnkima> oki?
[18:04] <rightsforppl> derp was here
[18:04] <johnkima> get on the Fascism page on wiki like rob showed the link xD
[18:05] <rightsforppl> john!!!!!!!!!
[18:05] <rightsforppl> what did you do!!!!!!!!!!!
[18:05] <johnkima> like we all should edit it for fun xD
[18:05] <johnkima> nothing
[18:05] <johnkima> why?
[18:05] <rightsforppl> I thought you did something
[18:05] <johnkima> -.^
[18:05] <johnkima> nothin yet
[18:05] <rightsforppl> like LOM was here
[18:05] <johnkima> give me a minute
[18:05] <rightsforppl> JOHN!!!!!!!!!!!!
[18:05] <rightsforppl> what are you going to do!!!!!!!!!!!!!!
[18:06] <roberestarkk> questions should end with a ? not a !
[18:06] <roberestarkk> people get confused otherwise
[18:06] <rightsforppl> *!?!?!?!?!?!?!?
[18:06] <rightsforppl> rob, do you have ksp?
[18:06] <roberestarkk> yes
[18:06] <rightsforppl> do you know there is a dr who ship?
[18:06] <johnkima> guys
[18:07] <cwp_aus> yep john?
[18:07] <johnkima> i am editing the meaning of fascicm
[18:07] <johnkima> sayingt
[18:07] <johnkima> fascism when we all play minecraft on the LOM SMP server xD
[18:07] <rightsforppl> we are going to get in trouble for this :\
[18:07] <roberestarkk> because that will end well
[18:07] <johnkima> lol
[18:07] <johnkima> meh
[18:07] <cwp_aus> indeed
[18:07] <johnkima> here it goes
[18:08] <johnkima> save page
[18:08] <rightsforppl> my conciousness kicks in
[18:08] <roberestarkk> you've been unconscious all this time?
[18:08] <rightsforppl> half unconscious
[18:08] <johnkima> lol editing now
[18:08] <johnkima> says wikipedia
[18:09] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:09] <johnkima> hmmm
[18:09] <johnkima> if we get into trouble
[18:09] <johnkima> ITS RIGHTS FAULT
[18:09] <johnkima> xD
[18:09] <cwp_aus> nope avi
[18:09] <roberestarkk> now let's see how long it takes for one of the Knights of Wikipedia to fix it
[18:09] <johnkima> he edited it xD
[18:09] <cwp_aus> nope avi*
[18:09] <johnkima> lol
[18:09] <johnkima> lets find out
[18:10] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:11] <rightsforppl> nothing on wikipedia
[18:11] <rightsforppl> that's good
[18:11] <roberestarkk> I'm not seeing any changes john
[18:11] <johnkima> this edit will be awesome
[18:11] <johnkima> just wait
[18:11] <rightsforppl> no it will not
[18:11] <roberestarkk> baka
[18:12] <rightsforppl> use the brain john
[18:12] <rightsforppl> use the brain!
[18:12] <johnkima> lol
[18:12] <johnkima> IT WORKED
[18:12] <johnkima> GO ON IT NOW
[18:12] <johnkima> xDS
[18:12] <rightsforppl> oh god
[18:12] <johnkima> IT IS SO EPID
[18:12] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:12] <johnkima> EPIC YOU MUST READ IT
[18:12] <cwp_aus> good lord john
[18:12] <roberestarkk> you don't know who the owner is?
[18:12] <roberestarkk> you cannot be that stupid
[18:13] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:13] <rightsforppl> is when we all play minecraft on the LoM SMP server with Uber Admins and Moderators with it's differ
[18:14] <rightsforppl> erent ranks
[18:14] <cwp_aus> -.-
[18:14] <rightsforppl> that is what I saw on the page
[18:14] <rightsforppl> I thought he was bluffing
[18:14] <cwp_aus> udkc in the water!
[18:15] <cwp_aus> duck*
[18:15] <roberestarkk> you missed the bit where he has no idea who the owner of the server is, despite literally giving
[18:15] <roberestarkk> him real money
[18:15] <rightsforppl> Hallucinative
[18:15] <roberestarkk> aye him
[18:15] <johnkima> lol
[18:15] <rightsforppl> anyway, money now goes to susan
[18:15] <roberestarkk> but according to john it's actually
[18:15] <roberestarkk> "Unknown Epic Owner of thy Server"
[18:15] <johnkima> i didnt mention names for a reason
[18:15] <johnkima> yes
[18:15] <rightsforppl> the owner might get in trouble
[18:16] <johnkima> thats why i didnt they the name
[18:16] <johnkima> oh actually
[18:16] <roberestarkk> yes because they'd be incapable of Googleing "minecraft LoM"
[18:16] <johnkima> crap
[18:16] <roberestarkk> LOL
[18:16] <rightsforppl> no one looks up wikipedia for fascism these days
[18:16] <rightsforppl> do they?
[18:16] <roberestarkk> League of Minecraft
[18:16] <roberestarkk> oh those poor fools
[18:17] <johnkima> look at this
[18:17] <johnkima> read this
[18:17] <johnkima> Hello, I'm Jim1138. I wanted to let you know that I undid one of your recent contributions
[18:17] <cwp_aus> lol rob
[18:17] <johnkima> such as the one you made to Fascism, because it didn’t appear constructive to me.
[18:17] <cwp_aus> hbahahahahaha
[18:17] <johnkima> f you think I made a mistake, or if you have any questions, you can leave me a message on my talk pa
[18:17] <johnkima> lol
[18:17] <johnkima> YAY
[18:17] <roberestarkk> so how long did that take?
[18:17] <johnkima> WE"RE NOT IN TROUBLE
[18:17] <johnkima> say a couple mins
[18:17] <rightsforppl> they removed it?
[18:17] <cwp_aus> loool
[18:17] <johnkima> it was sent to me at
[18:17] <johnkima> 10:19, 18 November 2012 (UTC)
[18:18] <johnkima> LOOOOOOL
[18:18] <roberestarkk> therefore, as long as you make sure to double-check the "View History" tab
[18:18] <johnkima> i printscreened it
[18:18] <roberestarkk> Wikipedia is a perfectly valid reference
[18:18] <johnkima> hmm
[18:18] <johnkima> im gonna post it on the forums later
[18:18] <johnkima> xD
[18:18] <rightsforppl> I screenshotted the wikipedia part that you changed
[18:18] <johnkima> prepare your selves
[18:18] <johnkima> so did i xD
[18:18] <rightsforppl> Iw ill post the change
[18:18] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:19] <johnkima> NO I AM
[18:21] <johnkima> posted now xD
[18:22] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:22] <rightsforppl> posted it
[18:22] <cwp_aus> back
[18:22] <rightsforppl> b
[18:22] <johnkima> you guys see the forums?
[18:22] <rightsforppl> wcb
[18:22] <johnkima> rights
[18:23] <johnkima> i made a thread about it xD
[18:23] <johnkima> you should see th thread
[18:23] <johnkima> xD
[18:23] <johnkima> ah the lag
[18:23] <rightsforppl> Lol rights shhh man
[18:24] <johnkima> lol
[18:24] <johnkima> yea man
[18:24] <johnkima> shhhhh
[18:24] <cwp_aus> xD
[18:25] <johnkima> what is it cwp?
[18:25] <cwp_aus> the post :P
[18:25] <rightsforppl> random picture thread maybe
[18:25] <johnkima> my thread or post?
[18:25] <cwp_aus> ahh well, i'm off, openttd away!
[18:25] <johnkima> you guys all reply to the thread xD
[18:25] <johnkima> NOOOOOO
[18:25] <rightsforppl> cya
[18:25] <johnkima> DONT LEAVE
[18:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[18:25] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:25] <johnkima> -.-
[18:25] <johnkima> that was utterly sad
[18:26] <johnkima> BYE ALL
[18:26] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[18:33] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:58] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[19:01] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[19:18] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:18] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[22:14] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:35] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[22:35] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[22:37] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[22:48] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[22:57] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.